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British-Indien /GOLD - 
5 Rupees 1870/CM, Queen Victoria

Live mitbieten 

www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Weltraum 1988 MIR -

MIR-04 / Progress 41 / Sojus TM7. Glawkosmos-Doppelkarte No. 135 
von 528, mit Unterschrift der Kosmonauten Krikalew, Wolkow, 
Poljakow. Anbei ebenfalls entsprechende Erläuterungen und 
Zertifi kate.

Lot 1471  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 550 €

Großbritannien /GOLD - Georg III. 1x Guinea 
1767

ss-, ca. 8,3 g. KM# 600

Lot 2153  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100 €

Altdeutschland - Brandenburg-Preußen 
Friedrich Wilhelm III. 1/2 Friedrichs d‘or 1832-A

fast vz, wz. Kratzer, ca. 3,33 g.

Lot 2152  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

Schweiz, Kanton Genf - 1845, 5 Centimes
schwarz auf gelbgrün, kleines Genfer Wappen 
auf Faltbriefumschlag,
Entwertung durch rote Genfer Rosette, Briefaufgabe „„GENEVE 22 
JUIL. 46“, Marke dreiseitig entlang der Randlinie geschnitten, 
rechts vollrandig, kleine Mängel, Attest Rellstab (1999), Brief mit 
Altersspuren und Faltung (nicht Marke betreff end), Zumstein 
Nummer 5, Michel Nummer 3, Michelwert: 22.000 Euro 

Lot 1008  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 550 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis bei 
EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

BANKNOTEN & WERTPAPIERE

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Investoren Angebote ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4002

• Einzellose ab Los 2101

• Einzellose ab Los 1000

• Sammlungen ab Los 2500



GLOSSAR

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Polierte Platte PP Proof (PR/PF) Herstellungsverfahren, höchste 
Prägequalität, Herstellung aus 
polierten Ronden mit polierten 
Stempeln, mit hohem Druck  
geprägt.

Spiegelglanz spgl. Proof like (PL) Herstellungsverfahren, etwas  
weniger aufwendig als PP,  
Rohlinge nicht poliert, spiegelnder 
Glanz.

Stempelglanz stgl. Brilliant uncirculated 
(BU)

Münze war nicht im Umlauf und 
weist daher den vollen  
Prägeglanz auf. Bei der  
maschinellen Produktion  
entstandene Beschädigungen 
dürfen mit bloßem Auge nicht 
sichtbar sein.

vorzüglich vz. Extremely fine (EF/XF) einwandfreies Relief, geringe  
Verletzungen der Oberfläche im 
Feld toleriert, da die Münze im 
Umlauf war. Der Prägeglanz ist 
dadurch im Allgemeinen nicht 
mehr vorhanden.

Sehr schön ss. Very fine (VF) geringe Abnutzungsspuren sind 
vorhanden, sie dürfen das Relief 
aber nicht wesentlich  
beeinträchtigen. Kleinere Kratzer 
und Randunebenheiten dürfen 
erkennbar sein.

schön s. Fine (F) Abnutzung deutlich zu erkennen 
(abgegriffen) kann  
Randkerben und -dellen sowie 
deutliche Kratzer aufweisen. 
Prägungen ab 1900 sind in dieser 
Erhaltung nur in Ausnahmefällen 
sammelwürdig.

handgehoben hdg., hgh. special uncirculated In Österreich und der Slowakei 
gebräuchliche Qualitätsangabe, 
spgl. und stgl. Münzen, gleich 
nach der Prägung einzeln  
verpackt, so dass  
Beschädigungen bei der  
Verarbeitung ausgeschlossen
sind.

Münzen



unzirkuliert/ 
prägefrisch/ 
bankfrisch

unz. / prfr./ bfr. unc. Münzen mit Prägeglanz, die  
herstellungsbedingt kleine  
Beschädigungen aufweisen 
können.

Randfehler Rf. rim nick

Nachprägung NP restrike

Avers Av. obverse Vorderseite

Revers Rev. reverse Rückseite

Kursmünzensatz KMS annual coin set

Durchmesser Dm. diameter

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Erhalt I I uncirculated (Unc) kassenfrisch

Erhalt II II extremely fine (XF, EF) leicht gebraucht

Erhalt III III very fine (VF) gebraucht

Erhalt IV IV fine (F) stark gebraucht

Erhalt V V fair (FR), poor (PR) ungenügend

Banknoten



Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Wasserzeichen Wz watermark

Ohne Wasserzeichen oWz without watermark

Block Bl souvernir sheet

Drucker(ei)zeichen DZ print sign

Großbogen GB large sheet

Kleinbogen Klb small sheet

Markenheftchen MH stamp booklet

Markenheftchenbogen MHB stamp booklet sheet

Plattenfehler PF plate error

Zusammendruck Zd se-tenant

Postfrisch ** mint never hinged 
(MNH)

postfrische  
Originalgummierung

ungebraucht * mint, hinged Ungebraucht mit  
Originalgummierung 
(Falz)

Ungebraucht, ohne 
Gummierung

(*) no mint Ungebraucht ohne 
Gummierung oder nur 
mit Teilgummierung

gestempelt O cancelled, stamped Entwertung durch 
Handstempel,  
Maschinenstempel

Gemischte Erhaltung **/ O

Gemischte Erhaltung **/ O/ *

Gemischte Erhaltung O/ *

Gemischte Erhaltung **/ *

Ersttagsblatt -/Brief ETB /FDC First Day Sheet /-Cover Ersttagsblatt oder Brief. 
Verwendung am ersten 
Tag der Ausgabe.

ungezähnt U imperforated ungezähnt, geschnitten

repariert Rep. repaired ausgebessert,  
nachgezähnt, Papier 
ergänzt, usw.

Briefmarken

Bitte beachten Sie: Kein Obligo für die Echtheit aller Stücke in Konvoluten ab einer Größe von 10.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

700 1092706 Banknoten - Mehrere Kuverts mit
Banknoten Anfang 1920-er Jahre, darunter zum Teil besser erhaltene
"20 Milliarden Mark 1923" oder "Eine Milliarde 1923", weiterhin
Darlehenskassenscheine und Reichsmark um 1910. Am besten
ansehen, Erhaltungen verschieden

| Banknotes - Several envelopes with banknotes from the early
1920s, some of which are in better condition "20 billion marks 1923"
or "one billion 1923", as well as loan bank notes and Reichsmarks
from around 1910. Look best, conditions vary

ohne Limit

701 1093846 Technik, Telekommunikation, Schachtel mit über 100 teils illustrierten
Telegrammen (Schwerpunkt USA, Großbritannien mit Kolonien).

| Technology, telecommunications, box with over 100 partly illustrated
telegrams (focus on USA, Great Britain with colonies).

ohne Limit

702 1093851 Schiffpost/Flugpost/Raumfahrt - ca. 160 Belege, dabei großer Anteil
Schiffspost Abstempelungen
ex 1950/51, (auch von Schiffen, welche im Korea- und Indochina
Krieg im Einsatz waren), dazu NASA Belege, etwas Feldpost, "U.S.S.
Boxer" Aufnäher. Bitte besichtigen!

| Ship mail / air mail / space - about 160 covers, while large
proportion of ship mail cancellations ex 1950/51, (also from ships,
which were in the Korean and Indochina War in the ice pack), plus
NASA covers, some field mail, "U.S.S. Boxer" patch. Please visit!

ohne Limit



- Seite 2 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

703 1094056 Eine schöne Banknoten-Sammlung - Deutsches Reich im Album
enthält u.a. Reichskassenscheine 5 Mark 1904 und 10 Mark 1906;
Reichsbanknoten, u.a. 2 x 100 Mark (7.2.1908), 1 x 20 Mark
(19.2.1914), 1 x 50 Mark (21.4.1910), 1 x 100 (21.4.1910), Langer
Hunderter, 2 x 1000 Mark (21.4.1910) 2 x 20 Mark (4. November
1913); Darlehenskassenscheine u.a. 1 x 20 Mark (20.2.1918), 1 x 50
Mark (5.8.1914), 3 x 1 Mark (12.8.1914), 3 x 2 Mark (12.8.1914), 1 x
5 Mark (1.8.1917); Weimarer Republik-Deutsche Reichsbank 50
Mark (30.11.1918), 2 x 50 Mark Reihe 1 und Reihe 3 (14.6.1919); 10
Mark (5.7.1925), 50 Mark (23.7.1920), 2 x 100 Mark 1.11.1920), 2 x
10.000 Mark (19.1920), 1 x 10.000 Mark DEU-78; 2 x 100.000 Mark
(1.2.1923), 1 x 500 Mark (27.3.1922), 5000 Mark (16.09.1922),
50.000 Mark (19.11.1922), 1.000 Mark (15.12.1922), 10 Mrd. Mark
(1.10.1923), 50 Mrd. Mark (10.10.1923), 200 Mrd. Mark (15.10.1923),
10 Mrd Mark (1.10.1913), 1 x 10, 2 x 20 RM (22.1.1929), 1 x 50RM
(30.3.1933), 2 x 100 RM (24.6.1935); 3. Reich Deutsche Rentenmark
1 Mark und 2 Mark (30.1.1937); Dt. Rentenbank wie 1 und 2
Rentenmark; Alliierte Militärbehörde, 1 M, 50 M und 100 Mark sowie
BDL, 1 Mark 5 Mark (9.12.1948) Serie 10 M sowie Weiteres.
Erhaltungsstufen überwiegend II-III. Bitte das Los ansehen.

| A nice banknote collection - German Reich in album - contains
among other things Reichskassenscheine 5 Mark 1904 and 10 Mark
1906; Reichsbanknoten, among other things 2 x 100 Mark (7.2.1908),
1 x 20 Mark (19.2.1914), 1 x 50 Mark (21.4.1910), 1 x100
(21.4.1910), Langer Hunderter, 2 x 1000 Mark (21.4.1910) 2 x 20
Mark (4. November 1913); Darlehenskassenscheine i.a. 1 x 20 Mark
(20.2.1918), 1 x 50 Mark (5.8.1914), 3 x 1 Mark (12.8.1914), 3 x 2
Mark (12.8.1914), 1 x 5 Mark (1.8.1917); Weimar Republic-German
Reichsbank 50 Mark (30.11.1918), 2 x 50 Mark series 1 and series 3
(14. 6.1919); 10 Mark (5.7.1925), 50 Mark (23.7.1920), 2 x 100 Mark
1.11.1920), 2 x 10.000 Mark (19.1920), 1 x 10.000 Mark DEU-78; 2 x
100.000 Mark (1.2.1923), 1 x 500 Mark (27.3.1922), 5000 Mark
(16.09.1922), 50.000 Mark (19.11.1922), 1. 000 Mark (15.12.1922),
10 billion Mark (1.10.1923), 50 billion Mark (10.10.1923), 200 billion
Mark (15.10.1923), 10 billion Mark (1.10.1913), 1 x10, 2 x 20 RM
(22.1.1929), 1 x 50RM (30.3.1933), 2 x 100 RM (24.6.1935); 3rd
Reich Deutsche Rentenmark
1 Mark and 2 Mark (30.1.1937); Dt. Rentenbank as 1 and 2
Rentenmark; Allied Military Authority, 1 M, 50 M and 100 Mark as
well as BDL, 1 Mark 5 Mark (9.12.1948) series 10 M as well as other.
Levels of condition predominantly II-III. Please view the lot.

280,00 €

1000 1088524 Schweiz - 3 besondere Belege aus dem Jahre 1925,
Flugpost Basel-Zürich zur Einweihung Soldatendenkmal Batterie mit
Vignette und 1 x mit Bestätigungstempel.

| Switzerland - 3 special covers from 1925,
Airmail Basel-Zurich for the inauguration of the Soldatendenkmal
battery with vignette and 1 x with confirmation cancel.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1001 1084302 Vatikan - 1935, Ausgabe Juristenkongress 1934 auf R- Auslandsbrief
aus dem Vatikan in die Schweiz. Aufgabe 18.5.1935, Ankunft
Aarau/Schweiz 20.V.35. Satzbrief, Briefumschlag rechts unten
aufgefasert. Michel Nummern: 45/50.

| Vatican - 1935, issue Juristenkongress 1934 on R- foreign cover
from the Vatican to Switzerland. Dispatch 18.5.1935, arrival
Aarau/Switzerland 20.V.35. Set cover, envelope frayed lower right.
Michel numbers: 45/50.

ohne Limit

1002 1090767 Schweiz, Übergangszeit, Postkreis Genf - 1851, 5 Centimes.
Schwarz/Rot, sogenannte "Neuenburg"
Marke, Entwertung mit schwarzer Raute, vollrandige Marke, mit
kleinen, im Attest (von der Weid, 2007) beschrieben Mängeln.
Zumstein Nummer 11, Michel Nummer 3, Michelwert: 3.800 Euro.

| Switzerland, transitional period - 1851, 5 centimes. Black/red,
so-called "Neuenburg" stamp, cancellation with black lozenge,
full-margined stamp, with small defects described in the certificate
(von der Weid, 2007). Zumstein number 11, Michel number 3, Michel
value: 3.800 Euro.

200,00 €

1003 1090771 Schweiz, Übergangszeit, Postkreis Zürich - 1850, 2 1/2 Rappen,
grauschwarz / orangerot,
sogenannte "Winterthur", Entwertung mit "P.P.", geglätteter Eckbug,
zwei kleine dünne Stellen, Papier verfärbt, Alt Attest Moser-Räz
(1967). Michel Nummer 4, Michelwert: 3.800 Euro + Zuschlag für die
seltenere Entwertung.

| Switzerland, transitional period, postal district Zurich - 1850, 2 1/2
centimes, grey-black / orange-red, so-called "Winterthur", cancelled
with "P.P.", smoothed corner crease, two small thin spots on the
reverse. Old certificate Moser-Räz (1967).

150,00 €

1004 1090782 Schweiz - 1854/63, 40 Rappen gelbgrün, sitzende Helvetia,
Münchner Druck,
mittelstarkes Papier, Entwertung durch eidgenössische Raute,
gemäss Attest (Hermann, 2005) aus der 1. Auflage (1854), links
unten touchiert, sonst vollrandig, diagonale Bugspur, Zumstein
Nummer 26Aa, Michel Nummer 17Ia, Michelwert: 1.100 Euro.

| Switzerland - 1854/63, 40 centimes yellow-green, sitting Helvetia,
Munich printing, medium-weight paper, cancelled by a federal
rhombus, according to certificate (Hermann, 2005) from the 1st
edition (1854), touched lower left, otherwise full margins, diagonal
bow mark, Zumstein number 26Aa, Michel number 17Ia, Michel
value: 1.100 Euro.

80,00 €

1005 1091119 Schweiz - 1862, 2 Rappen grau, sitzende Helvetia,
Entwertung durch EK "GLARUS / 21 SEPT 62 / 7 A), knapper Schnitt
/ angeschnitten, rückseitig links im oberen Bereich leicht hell. Michel
Nummer 19, Michelwert: 480 Euro.

| Switzerland - 1862, 2 centimes grey, seated Helvetia, cancelled by
EC "GLARUS / 21 SEPT 62 / 7 A), scarce cut / trimmed, slightly light
on reverse upper left. Michel number 19, Michel value: 480 Euro.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1006 1091120 Schweiz - 1862, 2 Rappen grau, sitzende Helvetia,
Entwertung durch EK "AARAU-WINTERTHUR...15.III...), dreiseitig
voll- bis breitrandig, linke Seite vollrandig und im unteren Bereich
angeschnitten, minimal fleckig. Michel Nummer 19, Michelwert: 480
Euro.

| Switzerland - 1862, 2 centimes grey, seated Helvetia, cancelled by
EC "AARAU-WINTERTHUR...15.III...), full to wide margins on three
sides, left side full margins and cut in the lower area, minimally
spotted. Michel number 19, Michel value: 480 Euro.

60,00 €

1007 1091125 Schweiz, Kanton Genf - 1846, 5 Centimes schwarz auf gelbgrün,
großes Genfer Wappen,
Entwertung durch rote Genfer Rosette, vollrandig, unten teilweise
berührt, kaum erkennbarer, kleiner Faltenansatz unten und kleine
dünne Stelle im Bereich eines ehemaligen Falzes. Beigegeben wird
eine Befundanzeige aus dem Jahre 1970. Michel Nummer 4,
Michelwert: 1.700 Euro

| Switzerland, Canton of Geneva - 1846, 5 centimes black on
yellow-green, large Geneva coat of arms, cancelled by red Geneva
rosette, full margins, partially touched at bottom, barely visible small
crease at bottom and small thin spot in area of a former fold.
Enclosed is a expertize from 1970. Michel number 4, Michel value:
1.700 Euro

120,00 €

1008 1091136 Schweiz, Kanton Genf - 1845, 5 Centimes schwarz auf gelbgrün,
kleines Genfer Wappen auf Faltbriefumschlag,
Entwertung durch rote Genfer Rosette, Briefaufgabe "GENEVE 22
JUIL. 46", Marke dreiseitig entlang der Randlinie geschnitten, rechts
vollrandig, kleine Mängel, Attest Rellstab (1999), Brief mit
Altersspuren und Faltung (nicht Marke betreffend), Zumstein
Nummer 5, Michel Nummer 3, Michelwert: 22.000 Euro (35. Auflage,
Schweiz Spezial 2016/17).

| Switzerland, Canton Geneva - 1845, 5 centimes black on
yellow-green, small Geneva coat of arms on folding cover, cancelled
by red Geneva rosette, letter posting "GENEVE 22 JUIL. 46", stamp
cut along the margin line on three sides, full margins on the right,
small defects, certificate Rellstab (1999), cover with signs of age and
folding (not concerning the stamp), Zumstein number 5, Michel
number 3, Michel value: 22.000 Euro (35th edition, Switzerland
Special 2016/17).

550,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1009 1083228 Deutsches Reich 1927 - Luftpost
Portogerechtes Einschreiben - Luftpost - Auslandsbrief.
Transatlantikflug mit Flugzeug Junkers W33 von Dessau in die USA,
der abgebrochen wurde. Frankiert mit Steinadler Viererblöcken 1-3
Mark. Zusatzfrankatur MiNr. 261x (2x); 1 Mark weisen kurze Zähne
auf, da die Marken am Oberrand des Kuverts geklebt wurden. Brief
etwas unsauber, jedoch gute Sammlerqualität.

| German Reich 1927 - Air Mail. Postage due registered cover -
airmail - foreign cover. Transatlantic flight by Junkers W33 aircraft
from Dessau to the USA, which was canceled. Franked with golden
eagle souvenir sheets 1-3 Mark. Additional postage due MiNr. 261x
(2x); 1 Mark show short teeth, as the stamps were glued to the upper
edge of the envelope. Cover somewhat unclean, but good collector's
quality.

320,00 €

1010 1091640 Deutsche Kolonie - Karolinen 1899 **
Mi-Nr. 6I mit echtem diagonalem Aufdruck 'Karolinen', hat vollen
Originalgummi, ist postfrisch ohne Falz. Foto-Attest R. F. Steuer
(BPP 19.8.2000)

| German colony - Caroline Islands 1899 Mi-No. 6I with genuine
diagonal overprint 'Karolinen', has full original gum, is MNH without
fold. Photo-certificate R. F. Steuer (BPP 19.8.2000)

200,00 €

1011 1092244 Schweiz - 1855, 1 Franken, Strubeli, Berner Druck, Farbvariante
hellbläulichgrau,
mit SCHWARZEM Seidenfaden, diverse Mängel, welche im
beigefügten Prüfungsbefund (Renggli 2003) immer noch aktuell
beschrieben sind. Zumstein Nummer 27Cb, Michel Nummer
18IIAysb, Michelwert: 1.000 Euro.

| Switzerland - 1855, 1 franc, Strubeli, Bernese printing, colour
variation light bluish grey, with black silk thread, various defects,
which are still described up-to-date in the enclosed expert's report
(Renggli 2003). Zumstein number 27Cb, Michel number 18IIAysb,
Michel value: 1.000 Euro.

ohne Limit

1012 1092248 Schweiz - 1856, 1 Franken Strubeli, Berner Druck, Farbvariante
hellviolettgrau, mit GELBEM Seidenfaden, Entwertung "EBNAT 5
MAI 60....", helle Stelle rückseitig, Attest Renggli (2003), Zumstein
27Da, Michel Nummer 18IIAynb, Michelwert: 1.000 Euro.

| Switzerland - 1856, 1 franc Strubeli, Bernese printing, colour
variation light violet-grey, with YELLOW silk thread, cancellation
"EBNAT 5 MAY 60....", light spot on reverse, certificate Renggli
(2003), Zumstein 27Da, Michel number 18IIAynb, Michel value: 1.000
Euro.

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1013 1092252 Schweiz - 1855/57, 5 Rappen graubraun, 1. (früher) Berner Druck auf
dünnem Münchner Papier, grüner Seidenfaden, Entwertung durch
Eidgenössische Raute, links angeschnitten, Eckbugspur unten
rechts. Zumstein Nummer 22F, Michel Nummer 13IIAyma. Attest
Hermann (2005).

| Switzerland - 1855/57, 5 centimes grey-brown, 1st (early) Bernese
printing on
thin Munich paper, green silk thread, cancellation by Confederate
lozenge, cut on the left, corner bend mark lower right. Zumstein
number 22F, Michel number 13IIAyma. Attest Hermann (2005).

ohne Limit

1014 1093579 Alliierte Besetzung / Bizone - II. Kontrollratsausgabe 1948, 6 Pfg.
schwärzlichbläulichviolett,
mit Überdruck, postfrisch, Michel Nummer 37Ie, Michelwert: 300
Euro, Befund HD Schlegel (2011).

| Allied occupation / Bizone - II Control Council issue 1948, 6 Pfg.
blackish bluish violet, with overprint, mint, Michel number 37Ie,
Michel value: 300 Euro, expert opinion HD Schlegel (2011).

ohne Limit

1015 1093585 Alliierte Besetzung (Gemeinschaftsausgaben) - Kontrollrat 1947,
5 Mark Friedenstaube im senkrechten 5er Streifen, gestempelt,
signiert Schlegel D., 82 x tief 3 x leicht erhöht), Michel Nummer 962a,
Michelwert 300 Euro

| Allied occupation (joint issues) - Control Council 1947, 5 Mark
peace dove in the vertical 5 strips, used, signed Schlegel D., 82 x
deep 3 x slightly increased), Michel number 962a, Michel value 300
Euro

ohne Limit

1016 1093596 Alliierte Besetzung (Gemeinschaftsausgaben) - Kontrollrat 1947, 20
Pfennig seltene Farbvariante
graukobald bis kobald, postfrisch, Arge Farbbestimmung 2010 Michel
Nummer 950c, Michelwert 400 Euro

| Allied occupation (joint issues) - Control Council 1947, 20 Pfennig
rare color variant gray-cobalt to cobalt, mint, Arge color determination
2010 Michel number 950c, Michel value 400 Euro

ohne Limit

1017 1093598 Alliierte Besetzung (Gemeinschaftsausgaben) - Kontrollrat 1947, 24
Pfennig seltene Farbvariante lebhaftbraunorange,
10er Einheit, postfrisch, UPfB Attest Hohmann (2016), Michel
Nummer 951d, Michelwert 1200 Euro

| Allied occupation ( common issues ) - Control Council 1947, 24
Pfennig rare color variant vivid brown-orange, unit of 10, mint, UPfB
certificate Hohmann (2016), Michel number 951d, Michel value 1200
Euro

80,00 €
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1018 1093672 Schweiz - 1854/63, 10 Rappen lebhaftpreussischblau, sitzende
Helvetia, ungezähnt, Münchner Druck, auf dünnem Münchner Papier,
grüner Seidenfaden, Entwertung durch schwarzen "PD" Stempel,
aktueller Befund Huzanic (5/2023), gute Erhaltung, gereinigt,
Zumstein / Michel Nummer 23A/14Ib, Michelwert: 550 Euro.

| Switzerland - 1854/63, 10 centimes vivid Prussian blue, seated
Helvetia, imperforated, Munich printing, on thin Munich paper, green
silk thread, cancelled by black "PD" stamp, current expert opinion
Huzanic (5/2023), good condition, cleaned, Zumstein / Michel number
23A/14Ib, Michel value: 550 Euro.

ohne Limit

1019 1093674 Schweiz - 1854/63, 40 Rappen lebhaftgrünlicholiv, sitzende Helvetia,
ungezähnt, Münchner Druck, auf dünnem Münchner Papier,
grüner Seidenfaden, Entwertung durch Schweizer eidgenössische
Raute, aktueller Befund Huzanic (5/2023), sehr gute Erhaltung,
Zumstein / Michel Nummer 26A/17Ib, Michelwert: 550 Euro.

| Switzerland - 1854/63, 40 centimes vivid greenish-olive, seated
Helvetia, imperforated, Munich printing, on thin Munich paper, green
silk thread, cancelled by Swiss federal lozenge, current expert
opinion Huzanic (5/2023), very good condition, Zumstein / Michel
number 26A/17Ib, Michel value: 550 Euro.

70,00 €

1020 1093751 Schweiz - 1854/63, 40/40/10 Rappen, sitzende Helvetia, auf
Briefstück,
mit Bestimmungen des Sachverständigen Huznovic,
Zumstein-/Michel Nummer: 26C/17IIAyn (2), Michel Nummer 14
(nicht weiter bestimmbar).

| Switzerland - 1854/63, 40/40/10 centimes, seated Helvetia, on piece
of cover, with provisions of expert Huznovic, Zumstein/Michel
number: 26C/17IIAyn (2), Michel number 14 (not further specifiable).

ohne Limit

1021 1093792 Schweiz - 1855, 1 Francs, 2. Berner Druck mit schwarzem
Seidenfaden,
sitzende Helvetia, geschnitten, Einkreisstempel "Aarau 3 März 58 6
A", bitte entnehmen sie die qualitative Einschätzung dem beigefügten
Attest von Urs Hermann aus dem Jahre 2004.
Zumstein-/Michelnummer: 27C/18IIAys, Michelwert: 850 Euro.

| Switzerland - 1855, 1 Francs, 2nd Bernese print with black silk
thread, seated Helvetia, cut, single circle cancel "Aarau 3 March 58 6
A", please take the qualitative assessment from the attached
attestation by Urs Hermann from 2004. Zumstein-/Michelnummer:
27C/18IIAys, Michel value: 850 Euro.

ohne Limit

1022 1093802 Schweiz - 1862, 2 x 2 Rappen grau auf Briefstück,
Entwertung durch Einzeiler "OBERWYL", beschnittene Marken,
welche auch rückseitig dünne Stellen aufweisen (möglicherweise
nicht mehr ursprünglich auf dem Briefstück haftend), Michel Nummer
19, Michelwert: 960 Euro.

| Switzerland - 1862, 2 x 2 Rappen grey on cover, cancelled by
postmark "OBERWYL", trimmed stamps, which also show thin spots
on the reverse (possibly no longer originally adhering to the cover),
Michel number 19, Michel value: 960 Euro.

ohne Limit
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1023 1091488 Schweiz, Kanton Genf - 1846, 5 Centimes, schwarz auf gelbgrün,
Grosses Genfer Wappen,
auf Brief, Entwertung durch rote Genfer Rosette und Briefaufgabe
"GENEVE 4 Aout 47", vollrandige Marke, waagerechter
Registraturbug (durch Marke verlaufend), Befund Marchand 2003,
Zumstein Nummer 6, Michel Nummer 4, Michelwert: 3.000 Euro.

| Switzerland, Canton Geneva - 1846, 5 Centimes, black on
yellow-green, Great Coat of Arms of Geneva, on cover, cancelled by
red Geneva rosette and letter cancel "GENEVE 4 Aout 47", full
margin stamp, horizontal registration bend (running through stamp),
expert opinion Marchand 2003, Zumstein number 6, Michel number
4, Michel value: 3.000 Euro.

280,00 €

1024 1093861 SBZ / Westsachsen - 6 Pfennig in Postmeistertrennung Roßwein,
auf gelochter Fernpostkarte, aktueller BPP Befund Dirk Schulz
(2/23), Michel Nummer 117BXa, Michelwert: 340 Euro

| SBZ / West Saxony - 6 Pfennig in postmaster separation Roßwein,
on perforated long-distance postcard, current BPP certificate Dirk
Schulz (2/23), Michel number 117BXa, Michel value: 340 Euro

ohne Limit

1025 1093862 D. nach 1945 / Bizone - Lokalausgabe Mindelheim zu 7 Rpf.
zusammen
mit 5 Pfennig AM Post, sogenannter Bergmiller Sammlerbeleg,
aktueller BPP Kurzbefund Jens-R. Kunz (2/2023), Michel Nummer
1W, Pl.F.I, Michelwert für bedarfsmässig beförderte Belege: 500
Euro.

| D. after 1945 / Bizone - local issue Mindelheim to 7 Rpf. together
with 5 Pfennig AM Post, so-called Bergmiller collector's cover, current
BPP Kurzbefund Jens-R. Kunz (2/2023), Michel number 1W, Pl.F.I,
Michel value for covers transported as required: 500 Euro.

ohne Limit

1400 1086253 Deutsches Reich 1938 - 44, 13 Briefumschläge und eine Karte,
meist nach der Schweiz, Zensurpost, Hilfstellenstempel,
Maschinenstempel Asch, unterschiedlich erhalten.

| German Empire 1938 - 44, 13 envelopes and one card, mostly to
Switzerland, censored mail, Hilfstellenstempel, Maschinenstempel
Asch, variously preserved.

ohne Limit

1401 1088803 Monaco ex ca. 1958/1960, ungezähnt */**
in 4 Steckkarten mit Ausgaben Monaco, ungezähnt, unterschiedliche
Erhaltungsstufen, teils mit Falz und postfrisch.

| Monaco ex ca 1958/1960, imperforated */** in 4 stockcards with
issues Monaco, imperforated, different states of condition, some with
fold and mint.

ohne Limit

1402 1088810 BRD - Theodor Heuss */**
Kleines, meist postfrisches Konvolut auf 5 Steckkarten MiNr. 177/96
aus HEUSS I, die 50er Heuss nicht gerechnet.

| FRG - Theodor Heuss */** Small, mostly MNH convolute on 5
stockcards MiNr 177/96 from HEUSS I, the 50 Heuss not counted.

ohne Limit
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1409 1088878 Österreich - Sehr schöner Frankaturposten im Wert v. ca. 1.100€
in 4 Einsteckbüchern. Bitte das Los ansehen.

| Austria - Very nice postage paid item in value of ca. 1.100€ in 4
stockbooks. Please look at the lot.

600,00 €

1410 1089538 Sansibar 1895-1967 */**/O / Briefe
Eine interessante Sammlung ab der Victoria-Ausgabe im Steckbuch.
Dabei von Mi-Nr. 190-354 weitgehend komplett, u.a. Freimarke 256
gestempelt sowie der seltene Portosatz 25/30 gestempelt, der nur
wenige Tage gültig war. Im Anhang befinden sich einige schöne
Belege. Bitte besichtigen.

| Zanzibar 1895-1967 */**/O / covers An interesting collection from
the Victoria issue plug-in book. Thereby from Mi-No. 190-354 largely
complete, including Postage Stamp 256 canceled as well as the rare
postage due set 25/30 canceled, which was only valid for a few days.
In the appendix are some nice covers. Please visit.

160,00 €

1411 1089637 Nachlassposten mit Blockausgaben und Kleinbögen O/**
in mehreren Tüten, u.a. überwiegend aus dem Gebiet Afrika sowie
weitere Länder. Bitte das Los besichtigen.

| Estate items with souvenir sheets and miniature sheets O/** in
several bags, including mostly from the area of Africa as well as other
countries. Please visit the lot.

160,00 €

1412 1091622 Deutsche Besetzung - II. Weltkrieg **
Eine in den Hauptnummern komplette Sammlung von
Generalgouvernement, Böhmen und Mähren, Guernsey, Jersey,
Elsas, Lothringen, Luxemburg.

| German Occupation - II. World War ** / A collection complete in the
main numbers of General Government, Bohemia and Moravia,
Guernsey, Jersey, Alsace, Lorraine, Luxembourg.

150,00 €

1413 1091627 Sammlung - Berlin 1950-1973 **/O
Nicht komplett, meist postfrisch, kleiner Teil gestempelt. Beinhaltet
einige Besonderheiten wie Rollenmarken 5er Streifen, in der
Erhaltung postfrisch.

| Collection - Berlin 1950-1973 **/O. Not complete, mostly MNH,
small part used. Contains some special features such as roll stamps
5 strips, in MNH condition.

100,00 €

1414 1091632 Interessante Teilsammlung - Dt. Reich 1872-23 / 33-45 **/*/O
von 1919-1923 fast komplett in den Hauptnummern, u.a. mit
Dienstmarken, ab 1933 mit gutem Material sowie Blockausgaben.
Bitte besichtigen.

| Interessante Teilsammlung - Dt. Reich 1872-23 / 33-45 **/*/O From
1919-1923 almost complete in the main numbers, including officials,
from 1933 with good material as well as miniature sheets. Please
visit the lot.

200,00 €
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1415 1091634 Sammlung BRD 1945-1973 **/O
nicht komplett, jedoch gute Anfangswerte, u.a. Mi-Nr. 140 II. sowie
einige Besonderheiten wie Rollenmarken 5er Streifen, davon
Heuss-Briefmarken auf lumogenhaltigem Papier, Berühmte Deutsche
auf weißem Papier sowie Weiteres.

| Collection FRG 1945-1973 **/O not complete, but good initial
values, among others, Mi No. 140 II, as well as some special features
such as roll stamps 5 strips, of which Heuss stamps on lumogenic
paper, famous Germans on white paper, and more.

150,00 €

1416 1091649 Deutsche Kolonien **/O mit Marken und Ganzsachen
in 2 Vordruckalben, nicht stark bestückt, jedoch mit guten Ausgaben,
u.a. Deutsch-Neuguinea Kat-Nr. 14 **, 4er-Block,
Kolonialschiffszeichnung, 80 Pf.; Ganzsache Samoa Mi-Nr. P 1 b,
gestempelt 'Apia', linke Seite leichter Knick; sowie weitere
Briefmarken-Ausgaben für die Dt. Post in China, Marokko, Türkei und
Dt. Kolonien DOA, Südwestafrika, Kamerun, Karolinen, Marianen,
Marshall-Inseln, Togo, etc. Bitte besichtigen.

| German colonies **/O with stamps and postal stationary in 2 form
albums, not heavily stocked, but with good issues, including German
New Guinea Cat. no. 14 **, souvenir sheet of 4, colonial ship
drawing, 80 Pf.; postal stationary Samoa Mi No. P 1 b, cancelled
'Apia', left side slight crease; as well as other stamp issues for the
German Post Office in China, Morocco, Turkey and German Colonies
DOA, Southwest Africa, Cameroon, Caroline Islands, Mariana
Islands, Marshall Islands, Togo, etc. Please visit.

220,00 €

1417 1091655 Sammlung Deutsches Reich 1933-45 **; Mi-Wert: ca. 3.000,-€
postfrisch, aus dem Sieger-Abo, einige fehlende Ausgaben, jedoch
eine sehr sauber geführte Sammlung mit guten Ausgaben.

| Collection German Reich 1933-45 **; Mi-Value: ca. 3.000,-€ MNH,
from the winning subscription, some missing issues, but a very neatly
managed collection with good issues.

340,00 €

1418 1091667 Sammlung BRD, Alle Welt in 9 Einsteckbüchern,
gestempelt.

| Collection FRG, All world in 9 stockbooks, cancalled.

ohne Limit

1419 1091675 Frankaturposten BRD mit einem Wert von ca. 900,-€
in 3 Alben.

| Item of postage paid FRG with a value of approx. 900,-€ in 3
albums.

500,00 €

1420 1091678 Frankaturposten BRD mit einem Wert von ca. 1.750,-€

| Item of postage paid FRG with a value of approx. 1.750,-€

1.100,00 €
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1422 1091703 Sammlung Schweiz 1914-1974 **/*/O; Kat.-Wert: über 3.000,-€
im LEUCHTTURM Vordruckalbum mit Marken und Blockausgaben in
der Erhaltungsstufe postfrisch, gebraucht und gestempelt. Ein kleiner
Teil an Frankatur. Bitte unbedingt besichtigen.

| Collection Switzerland 1914-1974 **/*/O; Cat.-Value: over 3.000,-€
in the LEUCHTTURM preprinted album with stamps and souvenir
sheets in the condition MNH, used and cancelled. A small part of
postage paid. Please be sure to visit the lot.

260,00 €

1423 1091705 Frankaturposten Schweiz in einem Wert von ca. 330,-€.
| Franking post Switzerland in a value of about 330,-€.

130,00 €

1424 1091718 Schweiz und Ämter - Großes Einsteckalbum mit guten
Anfangsausgaben
u.a. Mi-Nr. 145/152. In der Erhaltung gebraucht und gestempelt. Bitte
das Los besichtigen.

| Switzerland and Offices - Large stock album with good initial issues,
a.o. Mi-No. 145/152. In the condition used and used. Please visit the
lot.

160,00 €

1425 1091720 Sammlung SBZ, DDR mit einem Kat.-Wert von ca. 500,-€
im Borek Vordruckalbum, meist gebraucht oder gestempelt.
Beinhaltet u.a. Blockausgaben wie West-Sachsen Block 5 SX WZ
1X.

| Collection Soviet Occupation Zone, GDR with a cat.value of about
500,-€ in Borek preprinted album, mostly used or cancelled. Contains
among other things block issues such as West Saxony Block 5 SX
WZ 1X.

130,00 €

1426 1091725 Frankaturposten Schweiz mit über 400,-€ Wert
in 3 Alben.

| Item of postage paid Switzerland with a value over 400,-€ in 3 alben.

220,00 €

1427 1091729 BRD Frankatur im Wert von ca. 460,-€
in 3 Einsteckalben, die gestempelten Markenausgaben wurden nicht
gerechnet.

| FRG postage paid of approx. 460,-€ in 3 stock albums, the canceled
stamp issues were not counted.

300,00 €

1428 1091733 Altdeutschland - Thurn und Taxis
Schöne Sammlung aus dem Abo mit meist gestempelten Werken,
u.a. mit Neudrucken. Bitte das Los ansehen.

| Old German States - Thurn und Taxis. Nice Collection from the
subscription with mostly cancelled items, including reprints. Please
look at the lot.

140,00 €
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1429 1091739 Deutsches Reich 1923/45 O
Nicht komplette gestempelte Sammlung im Safe Vordruckalbum.
Bitte das Los besichtigen.

| German Reich 1923/45 O. Not complete cancelled collection in safe
preprinted album. Please visit the lot.

140,00 €

1430 1091743 Deutsche Besetzung 1939/45 **
Im LEUCHTTURM Vordruckalbum mit u.a. Böhmen/Mähren,
Generalgouvernement in den Hauptnummern komplett. Einige
geringwertigen Markenausgaben fehlen.

| German occupation 1939/45 ** In LEUCHTTURM preprinted album
with i.a. Bohemia / Moravia, Generalgouvernement in the main
numbers complete. Some low-value stamp issues missing.

140,00 €

1431 1091745 Französische Zone 1945-1949 **
komplette Sammlug, postfrisch aus dem Borek Abo mit allen
Blockausgaben.

| French Zone 1945-1949 **, complete collection, MNH from the
Borek subscription with all souvenir sheet issues.

180,00 €

1432 1088808 2 bändige Rubens Sammlung anlässlich des jährigen 400. Jubiläums
(Geburtstag)
in toller Aufmachung, Alben mit leichten Gebrauchsspuren. Nach
Angabe wurden dereinst über 1.700 DM in die Zusammenstellung
dieser Sammlung investiert.

2-volume Rubens collection on the occasion of the 400th anniversary
(birthday) in great presentation, albums with slight signs of wear.
According to information, more than 1,700 DM were once invested in
the compilation of this collection.

ohne Limit

1433 1092499 Deutschland ATM MiNr. 10 Pilotausgabe 2018
Die sehr kleine Auflage dieser Automatenmarken verteilt sich auf 3
verschiedene Vordruckpapiere (Satzungen) sowie 12
Automaten-Nummern (Kennungen). Tastensatz postfrisch Aut.Nr.
6C6A: kpl. Satz 0.45-2.60 EUR Vordruckpapier 1. Die Nr. 6C6A ist
eine der seltenen Kennungen und war nur wenige Tage lang
erhältlich.

| Germany machine stamps MiNo. 10 pilot issues 2018 The very
small edition of these machine stamps is spread over 3 different
preprinted papers (sets) and 12 machine numbers (identifiers). Key
set MNH Aut.Nr. 6C6A: compl. set 0.45-2.60 EUR preprinted paper 1.
The No. 6C6A is one of the rare identifications and was only available
for a few days.

130,00 €
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1434 1092505 Deutschland ATM MiNr. 10 Pilotausgabe 2018
Die sehr kleine Auflage dieser Automatenmarken verteilt sich auf 3
verschiedene Vordruckpapiere (Satzungen) sowie 12
Automaten-Nummern (Kennungen). Tastensatz postfrisch Aut.Nr.
6C6A: kpl. Satz 0.45-2.60 EUR Vordruckpapier 2. Die Nummer 6C6A
ist eine der seltenen Kennungen und war nur wenige Tage lang
erhältlich.

| Germany machine stamps MiNo. 10 pilot issues 2018 The very
small edition of these machine stamps is spread over 3 different
preprinted papers (sets) and 12 vending machine numbers
(identifiers). Key set mint Aut.Nr. 6C6A: compl. set 0.45-2.60 EUR
preprint paper 2. The No. 6C6A is one of the rare identifications and
was only available for a few days.

130,00 €

1435 1092513 BRD Frankatur mit einem Wert von ca. 300,-€
in 2 Alben. Gezählt ohne Zuschläge. Alle anderen Ausgaben wurden
nicht berechnet.

| FRG postage paid with a value of ca. 300,-€ in 2 albums. Counted
without additions. All other expenses were not calculated.

200,00 €

1436 1093039 Sammlung Albanien - 1913-1977 **/*/O im Schaubek Vordruckalbum
ist nicht komplett und ideal zum Weitersammeln.

| Collection Albania - 1913-1977 **/*/O in Schaubek preprinted
album, isn't complete and ideal for further collection.

130,00 €

1437 1093040 Malta, Montenegro, Norwegen **/O/*
3 Teilsammlungen der oben genannten Länder im Schaubek
Vordruckalbum. Malta 1885-1985. Ab 1964 wohl komplett.
Montenegro ab 1874-1918, nicht komplett. Norwegen ab 1856-1985,
nicht komplett.

| Malta, Montenegro, Norwegen **/O/* 3 partial collections of the
above countries in Schaubek preprunted album. Malta 1885-1985,
from 1964 probably complete. Montenegro from 1874-1918, not
complete. Norway from 1856-1985, not complete.

130,00 €

1438 1093069 Eine Teilsammlung Schweden 1858-1985 **/*/O
nicht komplett, jedoch ideal zum Weitersammeln.

| Eine Teilsammlung Schweden 1858-1985 **/*/O, not complete, but
ideal for further collection.

130,00 €

1439 1093071 Eine Alle Welt Sammlung */O
Ein schöner Markenbestand, gestempelt und ungebraucht im
Schaubek-Album, selbst gestaltete Blätter. Beginnend mit
Argentinien bis Viktoria. Eine eingehende Besichtigung wäre von
Vorteil.

| An All World Collection */O A nice stamp stock, cancelled and
unused in Schaubek album, self-designed sheets. Starting with
Argentina to Victoria. An in-depth inspection would be beneficial.

200,00 €
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1440 1093073 Eine Sammlung Portugal 1964 bis ca. 1985 **/*/O
nicht komplette Sammlung, postfrisch, ungebraucht, und gestempelt,
im Schaubek Album. Die Anfänge sind spärlich vorhanden, u.a.
kleiner Teil Acoren und Madeira, ein hoher Katalogwert.

| A collection Portugal 1964 to ca. 1985 **/*/O, not complete
collection, mint, unused, and used, in Schaubek album. The
beginnings are sparse, including small part Acoren and Madeira, a
high catalog value.

140,00 €

1441 1093075 Sammlung Ungarn **/O/* in 2 Schaubek Alben
selbstgestaltete Blätter, mit sicherlich einigen guten Marken und
Satzausgaben. Bitte besichtigen.

| Collection Hungary **/O/* in 2 Schaubek albums, self-designed
sheets, with certainly some good stamps and typeset issues. Please
visit.

140,00 €

1442 1093077 Eine Sammlung Monaco 1885 - ca. 1985 **/*/O
nicht komplett, anfangs unvollständig und ab 1964-85 wohl komplett,
überwiegend postfrisch. Bitte besichtigen.

| A collection Monaco 1885 - ca. 1985 **/*/O not complete, initially
incomplete and from 1964-85 probably complete, mostly MNH.
Please visit.

140,00 €

1443 1093089 Eine Sammlung Deutschland **/*/O
im selbst gestalteten Schaubek Album, beinhaltet u.a. Alliierte
Besetzung, Französische Zone - überwiegend postfrisch, Saarland -
größtenteils postfrisch, sowie Berlin mit guten Anfangswerten, davon
teils geprüfte Marken.

| A Collection Germay **/*/O in self-designed Schaubek album,
includes among others Allied occupation, French Zone - mostly MNH,
Saarland - mostly MNH, as well as Berlin with good initial values,
some of them examined stamps.

200,00 €

1444 1093092 Eine Sammlung Russland / Sowjetunion - 1857 bis 1985 */O
in 3 Schaubek Alben mit meist gestempelten Marken. Anfänge sehr
wenig besetzt, ab 1957-1985, fast komplett. Bitte das Los
besichtigen.

| A collection Russia / Sovietunion - 1857 bis 1985 */O in 3 Schaubek
albums with mostly cancelled stamps. Beginnings very little
occupied, from 1957-1985, almost complete. Please visit the lot.

260,00 €

1445 1093094 Eine Sammlung Frankreich 1849-1985 **/*/O
in 2 Schaubek Alben, nicht komplett, aber mit guten
Anfangsausgaben. Davon meist gestempelt und ungebraucht. Ab ca.
1964-1985, postfrisch, wohl komplett. Dabei auch Frankaturware.

| A collection France 1849-1985 **/*/O in 2 Schaubek albums, not
complete, but with good initial issues. Of which mostly cancelled and
unused. From about 1964-1985, MNH, probably complete. Thereby
also postage paid items.

200,00 €
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1446 1093143 Eine Sammlung mit Italien und Nebengebiete - ab 1861-1985 */O
in 2 Schaubek Alben, meist ungebraucht und gestempelt, beinhaltet
u.a. einen guten Teil von Fiume, Italien sind die Anfänge spärlich
vorhanden, jedoch mit guten Satzausgaben.

| A collection with Italy and ancillary areas - from 1861-1985 */O in 2
Schaubek albums, mostly unused and used, includes among others
a good part of Fiume, Italy are the beginnings sparse, but with good
set issues.

260,00 €

1447 1093146 Eine Sammlung USA 1861-2004 **/*/O
in 2 großen Schaubek Klemmbindern, nicht komplett, jedoch mit
guten Satzausgaben. Ab ca. 1964-2004 postfrisch, nicht komplett,
hat jedoch einen guten Frankaturwert.

| A collection USA 1861-2004 **/*/O in 2 large Schaubek
Klemmbindern, not complete, but with good set issues. From ca.
1964-2004 MNH, not complete, but has a good postage paid value.

420,00 €

1448 1093776 Reklamemarken / Vignetten / Cinderellas / Privatpost,
Album mit ca. 600 alten Reklamemarken (bis ca. 1912) und
Schachtel mit einigen hundert moderneren Reklamemarken,
Ausstellungsvignetten, sowie Privatpostmarken von Bochum und
Essen (diese um 1900). Wegen der sehr unterschiedlichen Erhaltung
empfehlen wir eine persönliche Besichtigung.

| Advertising stamps / vignettes / Cinderellas / private mail, album
with about 600 old advertising stamps (until about 1912) and box with
several hundred more modern advertising stamps, exhibition
vignettes, and private mail stamps of Bochum and Essen (these
around 1900). Because of the very different conditions we
recommend a personal inspection.

130,00 €

1449 1093780 Ansichtskarten - Schuhkarton mit einigen hundert Karten,
dabei auch einige ältere um 1900, aber viele moderne Karten.
Fundgrube, Besichtigung bei diesem Aufruf bestimmt lohnend!

| Picture postcards - shoebox with several hundred cards, including
some older around 1900, but many modern cards. Treasure trove,
viewing at this time is certainly worthwhile!

ohne Limit

1450 1093832 Karton mit einigen hundert Ansichtskarten, ab um 1900 bis neu,
aus Aller Welt (z.B. Portugal mit Kolonien, mit Lithos, Ereigniskarten,
usw. In einer Schachtel. Eine Besichtigung sollte sich lohnen!

| Box with several hundred postcards, from around 1900 to new, from
All over the world (eg Portugal with colonies, with lithos, event cards,
etc.). In a box. A viewing should be worthwhile!

ohne Limit

1451 1093841 Österreich - 13 frühe Flugpost Belege 1927/30 (Wien / Berlin, Wien /
Dresden) , dazu
2 weitere ex Portugal und USA, unterschiedlich erhalten.

| Austria - 13 early airmail covers 1927/30 (Vienna / Berlin, Vienna /
Dresden) , plus 2 more ex Portugal and USA, variously preserved.

ohne Limit



- Seite 16 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1452 1093842 Briefe-/Kartenposten Alle Welt, einige hundert Stück in einer
grösseren Schachtel,
mit vielen postgeschichtlichen Besonderheiten, z.B. SBZ
Bezirkshandstempel, überwiegend vor 1945.

| Letters / cards lot All World, several hundred pieces in a larger box,
with many post-historical features, eg SBZ district handstamps,
mostly before 1945.

100,00 €

1453 1093844 Briefeposten Deutschland vor 1945 von einigen hundert Stück,
mit Bayern, Feldpost 1. Weltkrieg usw.

| Letterpost Germany before 1945 of a few hundred pieces, with
Bavaria, field post World War 1, etc.

ohne Limit

1454 1093853 BRD - Euro Nominale von ca. 600 Euro (ohne Zuschläge gerechnet),
im Steckbuch und in Hülle.

| BRD - Euro nominal of about 600 Euro (calculated without
surcharges), in stock book and in cover.

260,00 €

1455 1093854 Großbritannien - Steckbuch, vorwiegend befüllt mit Ausgaben von vor
1945,
dazu etwas Malta, mit einigen besseren Werten, dazu
Flugpostmarken von Frankreich. Für Spezialisten Fundgrube, aber
kein Obligo für die handschriftlichen Bestimmungen des Sammlers!

| Great Britain - stock book, mainly filled with issues from before
1945, plus some Malta, with some better values, plus airmail stamps
of France. For specialists treasure trove, but no obligation for the
handwritten notes of the collector!

ohne Limit

1456 1094271 Belgien XX/X/O -
Lückenhafte Sammlung von Belgien in 2 Schaubek Drehstabbindern.
Mit guten Anfangsangaben. Ab ca. 1965-1985 nahezu postfrische,
komplette Sammlung. Mit Eisenbahnmarken. Bitte besichtigen.

| Belgium XX/X/O - Patchy collection of Belgium in 2 Schaubek
turn-bar binders. With good initial indications. From approx.
1965-1985 nearly mint, complete collection. With railway stamps.
Please view.

200,00 €

1457 1094277 Irland, Island, Kroatien XX/X/O -
Unvollendete Sammlungen im Schaubek-Drehstabbinder. Die
Anfänge bei Irland und Island zeigen sich zunächst lückenhaft, ab
1946-1985 jedoch annähernd vollständig postfrisch. Die Sammlung
Kroatien ab 1941-1945; mehrheitlich ungebraucht und nahezu
komplette Sammlung.

| Ireland, Iceland, Croatia XX/X/O - Unfinished collections in
Schaubek rotary binder. The beginnings with Ireland and Iceland
show up patchy at first, but from 1946-1985 almost complete mint.
The collection Croatia from 1941-1945; mostly unused and almost
complete collection.

150,00 €



- Seite 17 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1458 1094280 Privatpost - BW Post Frankatur -
im Leitzordner mit Frankatur der Baden-Württembergischen Post. Im
Wert ca. 400€.

| Private mail - BW Post franking - in a guide folder with franking of
the Baden-Württemberg Post. Value approx. 400€.

120,00 €

1459 1094282 Polen -
Überwiegend gestempelte Sammlung in 2
Schaubek-Schraubbindern. Bitte besichtigen.

| Poland - Mainly postmarked collection in 2 Schaubek screw post
binders. Please visit.

140,00 €

1460 1094287 Saarland 1947-1959 XX -
vollständige, postfrische Sammlung und Urdruck 226 I - 238 I und
den Hochwasserblockausgaben. Alle 3 Ausgaben mit Attest von Ney
(Nr. 085 vom 31.03.2010 und Nr. 083 vom 21.06.2011).

| Saarland 1947-1959 XX - complete, mint collection and original print
226 I - 238 I and the high water block issues. All 3 issues with
certificate of Ney (No. 085 of 31.03.2010 and No. 083 of 21.06.2011).

800,00 €

1461 1094290 BRD 1949-1996 XX/ teils O -
komplette, postfrische Sammlung mit Posthorn. Einige Marken sind
ungebraucht. Zusätzlich gestempelt bis 1982. Sammlung ist in 5
Vordruckalben.

| BRD 1949-1996 XX/ partly O - complete, mint collection with post
horn. Some stamps are unused. Additionally used until 1982.
Collection is in 5 albums with preprints.

150,00 €

1462 1094293 Berlin 1948-1990 XX -
Qualitativ hochwertige, vollständige Sammlung mit allen Ausgaben.
Dabei zusätzlich Schwarzaufdruck, Rotaufdruck, Grünaufdruck,
Stephan, Goethe, Währungsgeschädigte und Block 1. Alle besitzen
ein Attest von Hans-Dieter Schlegel.

| Berlin 1948-1990 XX - High-quality, complete collection with all
issues. In addition black overprint, red overprint, green overprint,
Stephan, Goethe, currency damaged and block 1. All have a
certificate by Hans-Dieter Schlegel.

500,00 €

1463 1094300 BRD - Frankaturposten -
schöner Posten an BRD Frankatur in 4 Vordruckalben mit
selbstklebenden Ausgaben. Frankaturwert über 1000 €.

| BRD - Frankaturposten - nice accumulation of BRD franking in 4
preprinted albums with self-adhesive issues. Franking value over
1000 €.

500,00 €
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1464 1094303 Schweiz XX/X/O -
Unvollständige Sammlung im Schaubek-Drehstabbinder. Ca.
1882-1985. Die Anfänge mit einigen guten Sätzen bestückt. Ab ca.
1969-1985 fast vollständig postfrisch. Ein schöner Frankaturanteil
enthalten.

| Switzerland XX/X/O - Incomplete collection in Schaubek rotary
binder. Approx. 1882-1985. The beginnings with some good sets.
From approx. 1969-1985 almost completely mint. A nice franking
portion included.

200,00 €

1465 1094305 Großbritannien XX/X/O -
lückenhafte Sammlung im Schaubek-Drehstabbinder. Anfänglich
bruchstückhaft, ab ca. 1963-1985 nahezu postfrisch. Mit gutem Anteil
an Frankatur.

| Great Britain XX/X/O - fragmentary collection in Schaubek turn-bar
binder. Initially fragmentary, from approx. 1963-1985 nearly mint.
With a good proportion of franking.

140,00 €

1466 1094306 Kanalinseln XX -
im Schaubek-Drehstabbinder mit Alderney 1983-85 postfrisch.
Guernsey 1969-1985 postfrisch. Jersey 1969-1985 postfrisch. Isle of
Man 1973-1985 postfrisch.

| Channel Islands XX - in Schaubek rotary binder with Alderney
1983-85 mint. Guernsey 1969-1985 mint. Jersey 1969-1985 mint. Isle
of Man 1973-1985 mint.

140,00 €

1467 1094308 Alliierte Besatzung 1946-1949 XX/O -
Album mit Freimarken Kontrollsatzausgaben, Französische Zone.
Die Französische Zone ist postfrisch und nahezu komplett. Bei den
Gestempelten fehlen einige Werte. Alle Blöcke vorhanden. Baden
Block 1A + 1B gestempelt geprüft. Bauten sind postfrisch, weit und
eng gezähnt komplett vorhanden. Eng gezähnt mit Attest. Block 1 ist
postfrisch.

| Allied Occupation 1946-1949 XX/O - Album with postage stamps
control set issues, French Zone. The French Zone is mint and almost
complete. The used ones are missing some values. All blocks
present. Baden block 1A + 1B used expertised. Buildings are mint,
wide and close perforated completely present. Close perforated with
certificate. Block 1 is mint.

300,00 €

1468 1094311 Spanien XX/X/O -
unvollständige Sammlung im Schaubek-Drehstabbinder. Anfänge
sehr lückenhaft. Ab ca. 1936-1985 nahezu komplett postfrisch.

| Spain XX/X/O - Incomplete collection in the Schaubek turning bar
binder. Beginnings very fragmentary. From approx. 1936-1985 almost
completely mint.

140,00 €
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1469 1094475 Briefe und Tütenposten aus aller Welt -
Interessante Tüte mit bisher unaufgedeckten und ungesichteten
Briefen und Tüten. Der Inhalt kommt aus aller Welt. Bitte unbedingt
inspizieren!

| Letters and bag items from around the world - Interesting bag of
previously uncovered and unsifted letters and bags. Contents are
from all over the world. Please be sure to inspect!

ohne Limit

1470 1094479 Deutsche Kolonien Privatganzsachen 1908 -
Hochinteressantes Konvolut von 6 Karten, gelaufen aus der Serie
"Unsere Kolonien". Mit verschiedenen Abbildungen. Erhaltung
durchgehend gut. Bitte besichtigen.

| German Colonies Private postal stationery 1908 - Highly interesting
bundle of 6 cards, used from the series "Unsere Kolonien". With
various illustrations. Good condition throughout. Please inspect.

ohne Limit

1471 1094480 Weltraum 1988 MIR -
MIR-04 / Progress 41 / Sojus TM7.
Glawkosmos-Doppelkarte No. 135 von 528, mit Unterschrift der
Kosmonauten Krikalew, Wolkow, Poljakow. Anbei ebenfalls
entsprechende Erläuterungen und Zertifikate.

| Space 1988 MIR - MIR-04 / Progress 41 / Soyuz TM7.
Glawkosmos double card No. 135 of 528, with signature of the
cosmonauts Krikalev, Volkov, Polyakov. Enclosed also
corresponding explanations and certificates.

550,00 €

1475 1093617 BRD / Saarland - 3 interessante Belege,
Saarland FDC mit 200 F. Heuss (250 Michel Euro), BRD Blanco
Umschlag Marienkirche 1951 (160 Michel Euro) und
Widerstandskämpfer FDC Ausgabe 1964 (100 Michel Euro).

| FRG / Saarland - 3 interesting covers, Saarland FDC with 200 F.
Heuss (250 Michel Euro), BRD BlancoUmschlag Marienkirche 1951
(160 Michel Euro) and resistance fighter FDC issue 1964 (100 Michel
Euro).

ohne Limit

1476 1093620 Bund / Berlin Spezial - Kleine Zusammenstellung verschiedener
Marken und Ausgaben,
in Einheiten, mit Plattenfehler, bitte besichtigen.

| Bund / Berlin Special - Small compilation of various brands and
issues, in units, with plate defects, please inspect.

ohne Limit

1800 1089060 BRD/DDR - Konvolut Jahrbücher
BRD 1974-94, einige doppelt. Weiterhin 4 Jahrbücher gestempelt
1991-94. Dann DDR Jahrbücher 1984-1990. Insgesamt 36 Bücher.

| FRG/GDR - Convolute yearbooks FRG 1974-94, some double. Also
4 yearbooks stamped 1991-94. Then GDR yearbooks 1984-1990. 36
books in total.

ohne Limit
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1801 1091735 DDR Sammlung 1949-90 O
fast komplett, gestempelt, in 3 LEUCHTTURM Alben. Beinhaltet u.a.
die Blockausgaben Marx.

| GDR Collection 1949-90 O, almost complete, cancelled, in 3
LEUCHTTURM albums. Includes among others the block issues
Marx.

140,00 €

1802 1091736 DDR Sammlung 1949-90 ** in 4 Alben
fast komplett, beinhaltet u.a. Blockausgaben Marx.

| GDR Collection 1949-90 ** in 4 albums, almost complete, contains
i.a. souvenir sheet issues Marx.

200,00 €

1803 1091738 Sammlungsauflösung im Karton mit u.a. BRD, Berlin
mit guten Werten. Bitte das Los ansehen.

| Collection resolution in the box with among other things FRG, Berlin
with good values. Please visit the lot.

ohne Limit

1804 1089541 Großer Sammlernachlass in einer Box - EUROPA / Alle Welt
nicht durchsucht. Beinhaltet u.a. Marken, Blockausgaben sowie
Briefe. Dabei ein Teil aus dem Gebiet Übersee. Eine Besichtigung ist
zu empfehlen.

| Great collector's estate in a box - EUROPA / All World not been
searched. Contains among other things stamps, souvenir sheets and
covers. Thereby a part from the overseas area. An inspection is
recommended.

140,00 €

1805 1089546 Herrlicher Briefposten mit dem Schwerpunkt Naher Osten
beinhaltet mehrere Briefen mit dem Themengebiet Sultanat Oman.
Für einen Spezialsammler sehr geeignet.

| Excellent item of covers with a focus on the Middle East Contains
several covers with the subject Sultanate of Oman. Very suitable for
a special collector.

160,00 €

1806 1094485 BRD 1949-2003 XX/O vollständig -
Sehr schöne Qualitätssammlung, postfrisch und gestempelt. In 8
Kobra-Vordruckalben. Mit Posthorn, hierbei sind einige ebenfalls
geprüft. Dabei noch Frankatur im Wert von ca. 170 €. Nur an
Selbstabholer!

| BRD 1949-2003 XX/O complete - Very nice quality collection, mint
and used. In 8 Kabe-form albums. With post horn, here some are
also examined. Besides, still Frankatur in the value of approx. 170 €.
Only to self-collectors!

450,00 €

1807 1094483 Schöner Posten BRD Frankatur -
Frankaturwert liegt bei ca. 410 €. Enthalten in 4 Exclusiv-Alben und
auf einigen Blättern, dabei auch jedes Mal ein FDC.

| Beautiful accumulation BRD franking - franking value is about 410 €.
Included in 4 Exclusiv albums and on some sheets, including each
time a FDC.

300,00 €
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1808 1094487 BRD 1949-2003 XX/O vollständig -
Äußerst ansprechende Qualitätssammlung, postfrisch und
gestempelt. In 8 Kobra-Vordruckalben. Mit Posthorn, jedoch ohne die
70er Jahre. Dabei auch PLF 112 VII postfrisch und 113 VI
gestempelt. Zusätzlich noch Frankatur im Wert von ca. 170 €. Nur an
Selbsabholer!

| BRD 1949-2003 XX/O complete - Extremely appealing quality
collection, mint and used. In 8 Kabe-form albums. With post horn, but
without the 70s. Besides, also PLF 112 VII mint and 113 VI used. In
addition, franking worth about 170 €. Only to self-collectors!

400,00 €

2000 1092405 Österreich - 22 x 50 Schillinge, SILBER, davon 3 x ex 1974/78,
ab Tiroler Freiheit, ca. 380 Gramm Feingewicht.

| Austria - 22 x 50 shillings, SILVER, of which 3 ex 1974/78, from
Tyrolean Liberty, approx. 380 gram fine weight.

200,00 €

2001 1092523 BRD - 106 x 5 DM, SILBER,
lose im Beutel, ca. 742 Gramm fein, verschiedene Qualitäten.

| BRD - 106 x 5 DM, SILVER, loose in bag, approx. 742 gram fine,
various qualities.

380,00 €

2002 1092584 Österreich/GOLD - 20 Kronen 1915 NP,
ca. 6,09 g fein, ss, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Austria/GOLD - 20 Crowns 1915 restrike, approx. 6.09 grams fine,
VF, tax-exempt according to § 25c UStG
6,09g,

350,00 €

2003 1092961 BRD - 13 x 10 DM (ex 1998/2001),
ca. 174 Gramm fein, lose in einer Tüte.

| BRD - 13 x 10 DM (ex 1998/2001), approx. 174 gram fine, loose in a
plastic.

ohne Limit

2004 1089492 Belgien/GOLD - 50 Ecu 1987
Carolus V., ca. 1/2 oz. fein, st, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Belgium/GOLD - 50 Ecu 1987 Carolus V., approx. 1/2 oz. fine, BU,
tax-exempt according to § 25c UStG
15,55g,

900,00 €

2005 1093179 Österreich /GOLDLot mit Philharmonikern mit insgesamt ca. 132 g
fein
jeweils stgl., je gekapselt. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLDLot with Philharmonikern with a total of about 132 g
fine, each FDC, encapsulated. Tax exempt according to § 25c UStG.

7.500,00 €

2006 1093222 USA - 10 Dollars 1984, Olympische Spiele, GOLD,
ca. 15 Gramm fein, proof, kleiner spot, steuerbefreit nach §25c UStG

| USA - 10 Dollars 1984, Olympic Games, GOLD, approx. 15 grams
fine, proof, small spot.

880,00 €
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2007 1093223 Griechenland - 5.000 Drachmen, GOLD,
ca. 11,25 Gramm fein, proof, steuerbefreit nach §25c UStG

| Greece - 5,000 drachmas, GOLD, approx. 11.25 grams fine, proof,
tax-exempt according to §25c UStG (German VAT Act)

600,00 €

2008 1093225 Kanada - 100 Dollars 1981, GOLD,
Map of Nova Scotia, 1/2 Unze fein, proof, steuerbefreit nach §25c
UStG

| Canada - 100 Dollars 1981, GOLD, Map of Nova Scotia, 1/2 Ounce
fine, proof, tax exempt according to §25c UStG.

940,00 €

2009 1093258 Preussen/GOLD - 29 x 20 Mark Wilhelm II.,
darunter Jg. 2 x 1890, 3 x 1894, 3 x 1897, 1899, 2 x 1900, 1901,
1903, 4 x 1906, 1908, 2 x 1909, 3 x 1910, 1911, 2 x 1913, 1913
(Uniform) sowie 2 x 1914 (Uniform), alle A. Je ca. 7,16 g fein,
insgesamt ca. 207,64 g fein, Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

| Prussia/GOLD - 29 x 20 marks William II., including year 2 x 1890, 3
x 1894, 3 x 1897, 1899, 2 x 1900, 1901, 1903, 4 x 1906, 1908, 2 x
1909, 3 x 1910 , 1911, 2 x 1913, 1913 (uniform) and 2 x 1914
(uniform), all A. Each approx. 7.16 g fine, total approx. 207.64 g fine,
different conditions, please have a look
207,64g,

12.800,00 €

2010 1092928 Mexiko - 11 x 2 Unzen Feinsilber Libertad 1996-2002,
ss-vz, Verfärbungen, Randspuren.

| Mexico - 11 x 2 ounces of fine silver Libertad 1996-2002, VF-XF,
discolorations, marginal marks.

500,00 €

2011 1093268 Schweiz /Investment Goldlot mit 16 x 20 Sfr. Vreneli
insgesamt ca. 92,8 g Gold fein, diverse Jahrgänge, unterschiedliche
Erhaltungsstufen, jedoch meist vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Switzerland /Investment Goldlot with 16 x 20 Sfr. Vreneli, total
approx. 92.8 g gold fine, various years, different levels of condition,
but mostly XF. Tax exempt according to § 25c UStG.

5.500,00 €

2012 1093315 Schweiz - Sammlung von 20 x 20 Franken, Motiv Vreneli, GOLD,
1898, 1899, 1900, 1908, 1909, 1910, 1913 (7), 1922, 1935 (2), 1947
(2), 1949 (2), ca. 116 Gramm fein, alle Stücke sind
bankhandelsfähig, steuerbefreit nach §25c UStG

| Switzerland - Collection of 20 x 20 francs, motif Vreneli, GOLD,
1898, 1899, 1900, 1908, 1909, 1910, 1913 (7), 1922, 1935 (2), 1947
(2), 1949 (2), approx. 116 grammes fine, all pieces are bankable.

6.600,00 €
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2013 1093452 Österreich/GOLD - Lot mit 14 Münzen ca. 58,74 g fein,
bestehend aus 4 Dukaten 1915 NP, 20 Kronen 1915 NP, 4 x 10
Kronen KB Kremnitz 1904, 1905, 1911 (x2), 10 Kronen 1905 und 10
Kronen 1912 NP, dazu 6 x 1 Dukat 1915 NP. Erhaltungen
verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Austria/GOLD - Lot with 14 coins approx. 58.74 g fine, consisting of
4 ducats 1915 restrike, 20 crowns 1915 restrike, 4 x 10 crowns KB
Kremnitz 1904, 1905, 1911 (x2), 10 crowns 1905 and 10 crowns
1912 restrike, plus 6 x 1 ducat 1915 restrike. Different conditions,
tax-exempt according to § 25c UStG
58,74g,

3.300,00 €

2014 1093458 Schweiz/GOLD - 2 x 20 und 2 x 10 Franken,
insgesamt ca. 17,4 g fein. Bestehend aus 20 Franken 1935 LB, 1947
B sowie 2 x 10 Franken 1922 B. Erhaltungen verschieden,
steuerbefreit nach § 25c UStG

| Switzerland/GOLD - 2 x 20 Francs and 2 x 10 Francs, a total of
approx. 17.4 g fine. Consisting of 20 francs 1935 LB, 1947 B and 2 x
10 francs 1922 B. Different conditions, tax exempt according to § 25c
UStG
17,40g,

980,00 €

2015 1093463 GOLDLOT ca. 65,4 g fein, bestehend aus
Frankreich 4 x 20 Francs 1855 A Napoleon III., 1865 Napoleon III.,
1898 A Genius und 1908 Coq/Marianne. Italien 2 x 20 Lire 1862 und
1865 Vittorio Emanuele II. Niederlande 2 x 10 Gulden 1897 und 1926
Wilhelmina. Kuba 5 Pesos 1916. Mexiko 5 Pesos 1955, 2 x 2,5
Pesos 1945. Türkei 25 Piaster 1961. Iran 1/4 Pahlavi. Erhaltungen
unterschiedlich, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Goldlot approx. 65.4 g fine, consisting of France 4 x 20 francs 1855
A Napoleon III, 1865 Napoleon III, 1898 A Genius and 1908
Coq/Marianne. Italy 2 x 20 lire 1862 and 1865 Vittorio Emanuele II.
Netherlands 2 x 10 guilders 1897 and 1926 Wilhelmina. Cuba 5
pesos 1916. Mexico 5 pesos 1955, 2 x 2.5 pesos 1945. Turkey 25
piasters 1961. Iran 1/4 Pahlavi. Conditions vary, tax-exempt
according to § 25c UStG
65,40g,

3.700,00 €

2016 1093518 BRD - 159 x 10 DM im Alukoffer,
davon 11 Prägungen ex 1998/2001, ca. 1.590 Gramm fein.

| FRG - 159 x 10 DM in aluminum case, of which 11 mintings ex
1998/2001, approx. 1,590 grams fine.

1.000,00 €

2017 1093531 BRD - 75 x 5 DM, Motiv Silber Adler,
ca. 525 Gramm Silber fein, verschiedene Qualitäten.

| FRG - 75 x 5 DM, motif silver eagle, about 525 grams of silver fine,
various qualities.

280,00 €
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2018 1093565 GOLDLOT ca. 58,28 g fein, bestehend aus
Österreich 8 Florin 1889, 4 Florin 1892, 20 Kronen 1915 NP, 3 x 1
Dukat 1915 NP, Belgien 20 Francs 1877 Leopold II., Frankreich 10
Francs 1863 A Napoleon III., Preussen 20 Mark 1911 A Wilhelm II.,
Südafrika 1 Rand 1968, GB 2 x 1 Sovereign 1890 Victoria und 1958
Elisabeth II. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Goldlot approx. 58.28 g fine, consisting of Austria 8 florins 1889, 4
florins 1892, 20 crowns 1915 restrike, 3 x 1 ducat 1915 restrike,
Belgium 20 francs 1877 Leopold II, France 10 francs 1863 A
Napoleon III, Prussia 20 Mark 1911 A Wilhelm II., South Africa 1
Rand 1968, GB 2 x 1 Sovereign 1890 Victoria and 1958 Elizabeth II.
Different conditions, tax exempt according to § 25c UStG
58,28g,

3.300,00 €

2019 1093569 USA /SILBER - 8 x 1 $ American Silver Eagle FDC
davon Jg. 2009 / 2010 / 2011 / 2012 / 2013 / 2014 (3x), teil fleckig,
teils mit Tönung, jeweils gekapselt. Insgesamt Silber fein ca. 248 g.

| U.S. /SILVER - 1 $ American Silver Eagle FDC, of which yrs. 2009 /
2010 / 2011 / 2012 / 2013 / 2014 (3x), partly spotted, partly with
toning, each encapsulated. Total silver fine approx. 248 g.

180,00 €

2020 1093572 Somalia /SILBER - 7 x 1 Unze 'African Wildlife - Elephant' 100
Schillings
spgl., Jg. 2009 / 2011 (2x)/ 2012 / 2013 / 2014 / 2015, jeweils
gekapselt.

| Somalia /SILBER - 7 x 1 Unze 'Afrikanische Tierwelt - Elefant' 100
Schillinge, proof-like, yrs. 2009 / 2011 (2x) / 2012 / 2013 / 2014 /
2015, each encapsulated.

180,00 €

2021 1093590 Kanada /SILBER-LOT 14 x 5 $ Elisabeth II. 1 Unze Maple Leaf
Jg. 1988-1990 / 2007 / 2009 (2x) / 2010 (2x) / 2011 / 2012 (2x) / 2013
/ 2014 (2x) meist FDC, mit milk spots, jeweils gekapselt. Insgesamt
Feingewicht ca. 435 g.

| Canada /SILVER-LOT 14 x 5 $ Elisabeth II. 1 Unze Maple Leaf yrs.
1988-1990 / 2007 / 2009 (2x) / 2010 (2x) / 2011 / 2012 (2x) / 2013 /
2014 (2x) mostly FDC, with milk spots, each in capsule, Approx. 435
g fine in total.

360,00 €

2022 1093594 China /SILBER - 6 x 10 Yuan Panda 1 Unze
BU, jeweils gekapselt, insgesamt ca. 186 g.

| China /SILVER - 6 x 10 Yuan Panda 1 oz, BU, each encapsulated,
approx. 186 g in total.

150,00 €

2023 1093599 Australien /SILBER-LOT mit 20 x 1 Unze Kookaburra
diverse Jahrgänge, meist BU/PP, teils mit Tönung, jeweils gekapselt,
in Alu-Koffer, insgesamt Silber fein ca. 622 g.

| Australia /SILVER-LOT with 20 x 1 oz Kookaburra, different years,
mostly BU/PF, partly with toning, each encapsulated, in aluminum
case, silver fine approx. 622 g in total.

500,00 €
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2024 1093603 BRD/GOLD - 3 x 100 Euro zu je 1/2 oz.,
bestehend aus 2005 D + G Fußball WM, 2013 G Dessau-Wörlitz.
Originaletuis und Zertifikate, steuerbefreit nach § 25c UStG

| FRG/GOLD - 3 x 100 euros for 1/2 oz. each, consisting of 2005 D +
G Soccer World Cup, 2013 G Dessau-Wörlitz. Original cases and
certificates, tax-exempt according to § 25c UStG

2.800,00 €

2025 1093608 Investmentlot in Silber mit 35 1/2 Unzen
enthält Australien 8 x Lunar, 3 x Stock Horse, 14 x Koala, 5 x
Kangaroo, Zambia 2 x African Wildlife - Elephant, 1 x
Mexiko-Libertad, 1 x Andorra, 1 x Großbritannien - Lunar II. Jahr des
Pferdes. Dabei 1/2 Unze Australien Koala. Diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen, jeweils gekapselt, in Alu-Koffer.
Insgesamt Silber fein ca. 1,1 kg.

| Investment lot in silver with 35 1/2 ounces - contains Australia 8 x
Lunar, 3 x Stock Horse, 14 x Koala, 5 x Kangaroo, Zambia 2 x
African Wildlife - Elephant, 1 x Mexico-Libertad, 1 x Andorra, 1 x
Great Britain - Lunar II Year of the Horse. Besides 1/2 ounce
Australia Koala. Various years, different condition grades, each
encapsulated, in aluminum case. Total silver fine approx. 1.1 kg.

900,00 €

2026 1093677 LOT - Stadt-Motivbarren in Silber mit 14 x 1 Unze
davon Motive, u.a. Tübingen, Nehren, Mössingen, geprägt, teilweise
mit Patina, teils gekapselt, teils foliert, überwiegend in Etuis,
Hersteller: Heraeus. Dabei Minigoldmedaille mit 0,29 g fein, diverse
andere Silbermedaillen wie auch BRD 4 x 5 DM und 4 x 10 DM. Bitte
das Los ansehen.

| LOT - City motif bars in silver with 14 x 1 ounce of which motives,
among others Tübingen, Nehren, Mössingen, struck, partly with
patina, partly encapsulated, partly foiled, mostly in cases,
manufacturer: Heraeus. Thereby mini gold medal with 0,29 g fine,
various other silver medals as well as FRG 4 x 5 DM and 4 x 10 DM.
Please view the lot.

380,00 €

2027 1093690 Australien /GOLD - Investmentlot mit 100 $ Nugget 1 oz & 200 $
Nugget 2 oz 1994
Elisabeth II., stgl. original gekapselt. 93,3 g Feingold, steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| Australia /GOLD - Investmentlot with 100 $ Nugget 1 oz & 200 $
Nugget 2 oz 1994 Elizabeth II. FDC, original encapsulated. 93.3 g
fine gold, tax exempt according to § 25c UStG.

5.600,00 €

2028 1093722 Russland/PLATIN - 150 Rubel 1977,
Olympische Spiele Moskau 1980, ca. 1/2 oz. fein, st

| Russia/PLATINUM - 150 roubles 1977, Olympic Games Moscow
1980, approx. 1/2 oz. fine, BU
15,55g,

480,00 €
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2029 1093724 Russland/PLATIN - 150 Rubel 1979.
Olympische Spiele Moskau 1980, ca. 1/2 oz. fein, PP

| Russia/PLATINUM - 150 roubles 1979, Olympic Games Moscow
1980, approx. 1/2 oz. fine, proof
15,55g,

480,00 €

2030 1093726 Griechenland/GOLD - 2500 Drachmen 1982,
ca. 5,8 g fein, proof, Originaletui

| Greece/GOLD - 2500 Drachmas 1982, approx. 5.8 grams, proof,
original box
5,80g,

350,00 €

2031 1093738 Preussen/GOLD - 20 Mark 1902 A
Wilhelm II., ca. 7,16 g fein, ss

| Prussia/GOLD - 20 marks 1902 A William II., approx. 7.16 grams
fine, VF
7,16g,

450,00 €

2032 1093743 BRD/GOLD - 100 Euro 2002 G
Währungsunion, 1/2 oz. fein, Originaletui + Zertifikat, steuerbefreit
nach § 25c UStG

| FRG/GOLD - 100 euros 2002 G Monetary Union, 1/2 oz. fine,
original box + certificate, tax-exempt according to § 25c UStG
15,55g,

900,00 €

2033 1093744 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 F,
ca. 12 g fein, prägefrisch und Originalkapsel, steuerbefreit nach §
25c UStG

| FRG/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 F, approx. 12 grams fine, fresh
from the mint and original capsule, tax-exempt according to § 25c
UStG
12,00g,

700,00 €

2034 1093762 GOLDLOT ca. 34,36 g fein, bestehend aus
BRD 1 Deutsche Mark 2001 F (ohne Kapsel), Österreich 8 Florin
1892 und 1 Dukat 1915 NP, GB 1 Sovereign 1976 Elisabeth II. mit
Diadem sowie Frankreich 20 Francs 1909 Coq/Marianne.
Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDLOT approx. 34,36 grams fine, consisting of FRG 1 Deutsche
Mark 2001 F (without capsule), Austria 8 Florin 1892 and 1 Ducat
1915 restrike, GB 1 Sovereign 1976 Elizabeth II with diadem and
France 20 Francs 1909 Coq/Marianne. Different conditions,
tax-exempt according to § 25c UStG
34,36g,

1.950,00 €

2035 1094086 SILBER, 42 x 10 DM, ab 1998,
PP, ca. 600 Gramm fein.

| SILVER, 42 x 10 DM, from 1998, proof, approx. 600 gram fine.

300,00 €
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2036 1094128 Kanada /SILBER - 6 x 1 Unze 'Firework Privy Mark' 2000 Millenium
jeweils eingeschweißt, insgesamt ca. 186 g.

| Canada /SILVER - 6 x 1 oz 'Firework Privy Mark' 2000 Millenium,
each shrink-wrapped, total approx. 186 g.

180,00 €

2037 1094145 Kanada /SILBERLot - 5 Dollar Maple Leafs 27 x 1 Unze
Elisabeth II. Jg. 1989 (1x), 1992 (3x), 1993 (2x), 1994 (3x), 1995 (3x),
1996 (4x), 1997 (3x), 1998 (3x), 1999 (2x), 2001 (3x), jeweils stgl.,
teils mit Tönung, überwiegend eingeschweißt. Insgesamt Silber fein
ca. 840 g.

| Canada /SILVERLot - 5 Dollar Maple Leafs 27 x 1 oz, Elizabeth II,
1989 (1x), 1992 (3x), 1993 (2x), 1994 (3x), 1995 (3x), 1996 (4x), 1997
(3x), 1998 (3x), 1999 (2x), 2001 (3x), each FDC, some with toning,
mostly shrink-wrapped. Total silver fine approx. 840 g.

680,00 €

2038 1094147 Mexiko /SILBERLot - 21 x 1 Unze Libertad
Jg. 1991 (1x), 1992 (2x), 1993 (2x), 1994 (2x), 1996 (1x), 1997 (3x),
1998 (2x), 1999 (2x), 2000 (3x), 2001 (3x), jeweils stgl., teils mit
Patina, insgesamt ca. 653 g.

| Mexico /SILVERLot - 21 x 1 oz Libertad, FDC, 1991 (1x), 1992 (2x),
1993 (2x), 1994 (2x), 1996 (1x), 1997 (3x), 1998 (2x), 1999 (2x), 2000
(3x), 2001 (3x), each mint, some with patina, total approx. 653 g.

550,00 €

2039 1094159 GOLDLOT 18 x 1/10 oz.,
darunter Australien 3 x Nugget gekapselt, Kanada 4 x Maple Leaf
verschweisst, USA 7 x Eagle und Südafrika 4 x Krügerrand.
Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDLOT 18 x 1/10 oz., including Australia 3 x Nugget
encapsulated, Canada 4 x Maple Leaf welded, USA 7 x Eagle and
South Africa 4 x Krugerrand. Different conditions, tax-exempt
according to § 25c UStG
55,98g,

3.300,00 €

2040 1094161 GOLDLOT ca. 50,42 g fein, bestehend aus
4 x 1/4 oz. mit USA 2 x Eagle und GB 2 x Britannia. Dazu Österreich
3 x 1 Dukat 1915 NP, 2 x 10 Kronen 1912 NP und 1 x 4 Florin 1892
NP. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDLOT approx. 50.42 grams fine, consisting of 4 x 1/4 oz. with
USA 2 x Eagle and GB 2 x Britannia. In addition Austria 3 x 1 ducat
1915 restrike, 2 x 10 crowns 1912 restrike and 1 x 4 florin 1892
restrike. Different conditions, tax-exempt according to § 25c UStG
50,42g,

3.000,00 €

2041 1094164 80 x 1 g Barren,
Hersteller Heraeus und 1 x UBS. Alle verschweisst. Steuerbefreit
nach § 25c UStG

| 80 x 1 g bars, manufacturer Heraeus and 1 x UBS. All welded.
Tax-exempt according to § 25c UStG
80,00g,

5.000,00 €
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2042 1094166 GOLDBARREN 50 g Hersteller DEGUSSA,
verschweisst, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDBAR 50 grams manufacturer DEGUSSA, welded, tax-exempt
according to § 25c UStG
50,00g,

2.900,00 €

2043 1094167 GOLDBARREN 20 g Hersteller DEGUSSA,
verschweisst, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDBAR 20 grams manufacturer DEGUSSA, welded, tax-exempt
according to § 25c UStG
20,00g,

1.200,00 €

2044 1094170 Die 4 schönsten Unzen,
Krügerrand 1983, Kanada Maple Leaf 1985, American Eagle 1988,
Australian Nugget 1990. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach
§ 25c UStG

| The 4 most beautiful ounces, Krugerrand 1983, Canada Maple Leaf
1985, American Eagle 1988, Australian Nugget 1990. Condition
varies, tax exempt according to § 25c UStG

7.300,00 €

2045 1094174 Preussen/GOLD - 2 x 20 Goldmark
1895 und 1912 A Wilhelm II. Je ca. 7,16 g fein, ss

| Prussia/GOLD - 2 x 20 goldmarks 1895 and 1912 A William II. Each
approx. 7.16 grams fine, VF

850,00 €

2046 1094176 GB/GOLD - 5 x 1 Sovereign,
darunter 1915 und 1925 Georg V. sowie 1932 SA (Südafrika) Georg
V., 1967 Elisabeth II. und 1981 Elisabeth II. mit Diadem. Je ca. 7,32
g fein. Erhaltungen sehr verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GB/GOLD - 5 x 1 Sovereign, including 1915 and 1925 George V
and 1932 SA (South Africa) George V, 1967 Elizabeth II and 1981
Elizabeth II with diadem. Each approx. 7.32 grams fine. Conditions
very different, tax-exempt according to § 25c UStG
36,60g,

2.100,00 €

2047 1094177 4 x 1/2 oz. GOLD
mit den beliebten Krügerrand 1984, American Eagle 1987, Australian
Nugget 1988 und Kanada Maple Leaf 1988. Erhaltungen
verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| 4 x 1/2 oz. GOLD with the popular Krugerrand 1984, American
Eagle 1987, Australian Nugget 1988 and Canada Maple Leaf 1988.
Condition varies, tax exempt according to § 25c UStG
62,20g,

3.700,00 €
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2048 1094178 GOLDSCHATZ ca. 153,62 g fein im Album mit folgenden
der Reihenfolge nach innenliegenden Münzen: Österreich 4 Dukaten
1915 NP, Kanada 1/4 oz. Maple Leaf 1985, Südafrika 1/4 oz.
Krügerrand 1982, Australien 1/4 oz. Nugget 1988, USA 1/4 oz. Eagle
1986, Kanada 1/2 oz. Maple Leaf 1986, Belgien 20 Francs 1870
Leopold II., Österreich 20 Kronen 1915 NP, Südafrika 2 x 2 Rand
1972/78, Österreich 4 Florin 1892 NP, 10 Kronen 1912 NP, 2 x 1
Dukat 1915 NP, GB 1/2 Sovereign 1982 Elisabeth II. Diadem,
Australien 3 x 1/10 oz. Nugget 1988/90/91, Kanada 1/10 oz. Maple
Leaf 1983, USA 1/10 oz. Eagle 1986, Südafrika 1/10 oz. Krügerrand
1983, Schweiz 20 Franken Vreneli 1935 LB, Österreich 8 Florin 1892
NP, Dänemark 20 Kronen 1914 Christian X., Frankreich 20 Francs
1910 Marianne/Coq, Niederlande 10 Gulden 1917 Wilhelmina. 26
Münzen. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLD TREASURE approx. 153.62 grams fine in the album with the
following coins in order: Austria 4 ducats 1915 restrike, Canada 1/4
oz. Maple Leaf 1985, South Africa 1/4 oz. Krugerrand 1982, Australia
1/4 oz. Nugget 1988, USA 1/4 oz. Eagle 1986, Canada 1/2 oz. Maple
Leaf 1986, Belgium 20 Francs 1870 Leopold II, Austria 20 Kronen
1915 restrike, South Africa 2 x 2 Rand 1972/78, Austria 4 Florin 1892
restrike, 10 Kronen 1912 restrike, 2 x 1 Ducat 1915 restrike, GB 1/2
Sovereign 1982 Elizabeth II Diadem, Australia 3 x 1/10 oz. Nugget
1988/90/91, Canada 1/10 oz. Maple Leaf 1983, USA 1/10 oz. Eagle
1986, South Africa 1/10 oz. Krugerrand 1983, Switzerland 20 Francs
Vreneli 1935 LB, Austria 8 Florin 1892 NP, Denmark 20 Kroner 1914
Christian X., France 20 Francs 1910 Marianne/Coq, Netherlands 10
Gulden 1917 Wilhelmina. 26 coins. Different conditions, tax-exempt
according to § 25c UStG
153,62g,

8.800,00 €

2049 1094179 GOLDBARREN 5 x 20 g,
Hersteller DEGUSSA, originalverschweisst, steuerbefreit nach § 25c
UStG

| GOLDBARS 5 x 20 grams, manufacturer DEGUSSA, original
welded, tax-exempt according to § 25c UStG
100,00g,

6.000,00 €

2050 1094180 GOLDBARREN 10 x 10 g,
Hersteller DEGUSSA, originalverschweisst, steuerbefreit nach § 25c
UStG

| GOLDBARS 10 x 10 grams, manufacturer DEGUSSA, original
welded, tax-exempt according to § 25c UStG
100,00g,

6.000,00 €

2051 1094181 GOLDBARREN 20 x 5 g,
Hersteller DEGUSSA, originalverschweisst, steuerbefreit nach § 25c
UStG

| GOLDBARS 20 x 5 grams, manufacturer DEGUSSA, original
welded, tax-exempt according to § 25c UStG
100,00g,

6.000,00 €
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2052 1094182 GOLDBARREN 20 x 1 g,
Hersteller DEGUSSA, originalverschweisst, steuerbefreit nach § 25c
UStG

| GOLDBARS 20 x 1 gram, manufacturer DEGUSSA, original welded,
tax-exempt according to § 25c UStG
20,00g,

1.300,00 €

2053 1094183 Australien/GOLD - 2 x 1/2 oz. Nugget
1992, je gekapselt, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Australia/GOLD - 2 x 1/2 oz. Nugget 1992, each encapsulated,
tax-exempt according to § 25c UStG

1.900,00 €

2054 1094188 GOLDLOT ca. 56,7 g fein, bestehend
aus vorwiegend Medaillen zur Thematik "Das Gold der Deutschen"
und "Deutsche Bundesländer in Gold", aber auch einigen Münzen zur
Thematik "Die kleinsten Goldmünzen der Welt". Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen.

| GOLDLOT approx. 56.7 grams fine, consisting of mainly medals on
the topic "The gold of the Germans" and "German federal states in
gold", but also some coins on the topic "The smallest gold coins in
the world". Conditions different, please have a look.
56,70g,

3.000,00 €

2055 1094202 GOLDLOT ca. 128 g fein, bestehend aus
Südafrika 3 x 2 Rand 1966/68/69, Australien 1 Sovereign 1896 M
(Melbourne) Victoria, GB 2 x 1 Sovereign 1965 Elisabeth II., 1/2
Sovereign 1909 Edward VII., Schweiz 20 Franken Vreneli 1935 LB,
Österreich 4 Dukaten 1915 NP, 8 Florin 1892 NP, 20 Kronen 1915
NP, 10 Kronen 1912 NP, Mexico 2 x 20 Pesos 1959 und 2,5 Pesos
1945 sowie Preussen 2 x 20 Goldmark 1889 und 1900 A Wilhelm II.
17 Münzen. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDLOT approx. 128 g fine, consisting of South Africa 3 x 2 Rand
1966/68/69, Australia 1 Sovereign 1896 M (Melbourne) Victoria, GB 2
x 1 Sovereign 1965 Elizabeth II, 1/2 Sovereign 1909 Edward VII,
Switzerland 20 Francs Vreneli 1935 LB, Austria 4 ducats 1915
restrike, 8 florins 1892 restrike, 20 crowns 1915 restrike, 10 crowns
1912 restrike, Mexico 2 x 20 pesos 1959 and 2.5 pesos 1945 as well
as Prussia 2 x 20 gold marks 1889 and 1900 A Wilhelm II. 17 coins.
Conditions different, tax-exempt according to § 25c UStG
128,00g,

7.300,00 €
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2056 1094213 GOLDLOT ca. 54,16 g fein, darin
GB 1 Sovereign 1967 Elisabeth II., Österreich 20 Kronen 1915 NP, 4
Florin 1892 NP, 2 x 1 Dukat 1915 NP, 10 Kronen 1905 (mit Kranz)
auf BW Bank Blister, Südafrika 1/4 Krügerrand 1994, 1/10
Krügerrand 1984, 1 Rand 1971, Kanada 1/10 Maple Leaf 1987,
Australien 1/10 Nugget 1993 sowie Preussen 20 Goldmark 1898 A
Wilhelm II. Erhaltungen verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| GOLDLOT approx. 54.16 grams fine, in it GB 1 Sovereign 1967
Elisabeth II., Austria 20 crowns 1915 restrike, 4 florins 1892 restrike,
2 x 1 ducat 1915 restrike, 10 crowns 1905 (with wreath) on BW bank
blister, South Africa 1/4 Krugerrand 1994, 1/10 Krugerrand 1984, 1
Rand 1971, Canada 1/10 Maple Leaf 1987, Australia 1/10 Nugget
1993 and Prussia 20 goldmarks 1898 A Wilhelm II. Different
conditions, tax-exempt according to § 25c UStG
54,16g,

3.000,00 €

2057 1094270 Australien /SILBERLot - 13 x 1 Unze Kangaroo (RAM)
davon Jg. 1993 / 1994 / 1997 (2x) / 1998 (2x) / 1999 (3x) / 2000 (2x) /
2001 (2x), jeweils FDC, je in Kapseln. Insgesamt ca. 404 g.

| Australia /SILVERLot - 13 x 1 oz Kangaroo (RAM) of which 1993 /
1994 / 1997 (2x) / 1998 (2x) / 1999 (3x) / 2000 (2x) / 2001 (2x), each
FDC, each in capsules. Total approx. 404 g.

400,00 €

2058 1094276 Australien /SILBERLot - 18 x 1 Unze Kookaburra, FDC
davon Jg. 1991 / 1992 (2x) / 1993 / 1994 (2x) / 1995 (3x) / 1996 (2x) /
1997 (1x) / 1998 / 1999 (2x) / 2000 / 2001 / 2002, jeweils Original
gekapselt. Insgesamt Silber fein ca. 560 g.

| Australia /SILVERLot - 18 x 1 ounce Kookaburra, FDC of which
1991 / 1992 (2x) / 1993 / 1994 (2x) / 1995 (3x) / 1996 (2x) / 1997 (1x)
/ 1998 / 1999 (2x) / 2000 / 2001 / 2002, each original encapsulated.
Total silver fine approx 560 g.

550,00 €

2059 1094312 USA - Investmentlot 'American Silver Eagle' mit 56 Unzen
davon Jg. 1986 (2x), 1987 (11x), 1988 (7x), 1989 (4x), 1990 (3x),
1991 (3x), 1992 (4x), 1993, 1994 (2x), 1995 (3x), 1996 (3x), 1997
(2x), 1998 (3x), 1999 (3x), 2000 (2x), 2001 (3x), überwiegend FDC,
einige Münzen teils mit Tönung. Insgesamt Silber fein ca. 1,7 kg.

| USA - Investmentlot 'American Silver Eagle' mit 56 ounces of which
1986 (2x), 1987 (11x), 1988 (7x), 1989 (4x), 1990 (3x), 1991 (3x),
1992 (4x), 1993, 1994 (2x), 1995 (3x), 1996 (3x), 1997 (2x), 1998
(3x), 1999 (3x), 2000 (2x), 2001 (3x), mostly FDC, some coins partly
with toning. Total silver fine approx. 1.7 kg.

1.400,00 €

2060 1094314 BRD - 93 x 5 DM, SILBER,
ca. 650 Gramm fein, verschieden erhalten, lose in einer Tüte.

| BRD - 93 x 5 DM, SILVER, approx. 650 grams fine, various
condition, loose in a bag.

ohne Limit



- Seite 32 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2061 1093760 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 F,
ca. 12 g fein, Originalkapsel, steuerbefreit nach § 25c UStG

| FRG/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 F, approx. 12 grams fine,
original capsule, tax-exempt according to § 25c UStG
12,00g,

700,00 €

2062 1093813 Österreich - 1000 Schillinge 1976, Babenberger, GOLD,
ca. 12,2 Gramm fein, vz., steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria - 1000 shillings 1976, Babenberger, GOLD, approx. 12.2
grams fine, xf., tax exempt according to § 25c UStG.

680,00 €

2101 1092401 Kleiner, gebrauchter Tresor, Zahlenkombination,
knapp 2,9 Kilogramm Gewicht, funktionsfähiges Unikat eines
Heimwerkes, 21,5x7,8x15, deutliche Gebrauchs- und Altersspuren.

| Small, used safe, number combination, just under 2.9 kilograms in
weight, functioning unique piece of a DIY, 21.5x7.8x15, clear signs of
use and age.

ohne Limit

2102 1092456 Volksrepublik China /SILBER - 50 Yuan Marco Polo 5 Unzen 1993
PP
ca. 155,5 g (999/1000 Silber), original gekapselt und in Schutzfolie
mit MDM-Zertifikat.

| People's Republic of China /SILVER - 50 Yuan Marco Polo 5 oz
1993 PF, approx. 155.5 g (999/1000 silver), original encapsulated
and in protective foil with MDM certificate.

620,00 €

2104 1092564 Preussen/GOLD - 10 Mark 1879 A
Wilhelm I., ca. 3,58 g fein, ss

| Prussia/GOLD - 10 marks 1879 A William I., approx. 3.58 grams
fine, VF
3,58g,

250,00 €

2105 1092678 RDR/Habsburg - Taler 1613 Hall (Tirol),
Erzherzog Maximilian als Landesfürst von Tirol (1612-1618), ss, im
Folder der BW Bank Edition

| RGE/Habsburg - Taler 1613 Hall (Tyrol), Archduke Maximilian as
Prince of Tyrol (1612-1618), VF, in the folder of the BW Bank Edition

260,00 €

2106 1092819 Prestige-Set / Grace of Monaco - 2 x 10 Francs 1982
vz, in Silber (.925), Dm. 26mm, jeweils ca. 11,4 g, mit Veredelung:
Diamantenstaub / Smaragd- und Rubinstaub, jeweils gekapselt, mit
Echtheitszertifikat. Auflage: 820 Stück.

| Prestige-Set / Grace of Monaco - 2 x 10 Francs 1982 , XF, in silver
(.925), dm. 26mm, each approx. 11.4 g, with finishing: diamond dust /
emerald and ruby dust, each encapsulated, with certificate of
authenticity. Edition: 820 pieces.

260,00 €
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2107 1093168 Goldmedaille - X Dukaten 'Die Rückkehr der Saar / 1. Januar 1957
PP
ca. 34,97 g, Dm. ca. 50 mm, mit Fingerfett.

| Gold medal - X ducats 'The return of the Saar / January 1, 1957 PF,
ca. 34,97 g, dm. ca. 50 mm, with finger grease.

1.800,00 €

2108 1093182 Niederlande / Ostindische Handelsgesellschaft / Sri Lanka / Ceylon,
2 Stuiver 1873, gutes ss, minimaler Belag.

| Netherlands / East India Trading Company / Sri Lanka / Ceylon, 2
stuivers 1873, vf+, minimal cover.

ohne Limit

2109 1093183 Sri Lanka / British Ceylon, 1/12 Rixdollar 1803, Georg III,
Elephant nach links, gutes ss, minimaler Belag.

| Sri Lanka / British Ceylon, 1/12 Rixdollar 1803, Georg III, Elefant
nach links, gutes vf, minimaler Belag.

ohne Limit

2110 1093191 Deutsches Kaiserreich / Sachsen-Weimar-Eisenach - 3 Mark 1910,
Grossherzog Wilhelm Ernst,
auf die Hochzeit mit Feodora von Sachsen-Meiningen, vz. / vz. fast
st., Randfehler revers bei 18 Uhr.

German Empire / Saxe-Weimar-Eisenach - 3 Marks 1910, Grand
Duke Wilhelm Ernst, on the wedding with Feodora of
Saxe-Meiningen, vf. / vf. almost BU., marginal error reverse at 18
o'clock.

ohne Limit

2111 1093192 Deutsches Reich - 5 Reichsmark Luther 1933/D,
vz., f. st.

| German Reich - 5 Reichsmark Luther 1933/D, xf., f. BU.

ohne Limit

2112 1093193 Deutsches Reich - 5 Reichsmark Luther 1933/D,
vz., f. st.

| German Reich - 5 Reichsmark Luther 1933/D, xf., f. BU.

ohne Limit

2113 1093241 Württemberg/GOLD - 20 Mark 1900 F,
Wilhelm II., ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Wurttemberg/GOLD - 20 marks 1900 F, William II., approx. 7.16
grams fine, VF, rim-nick
7,16g,

470,00 €

2114 1093242 Baden/GOLD - 20 Mark 1873 G,
Friedrich, ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Baden/GOLD - 20 marks 1873 G, Frederick, approx. 7.16 grams
fine, VF, rim-nick
7,17g,

470,00 €

2115 1093243 Sachsen/GOLD - 20 Mark 1872 E,
Johann, ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Saxony/GOLD - 20 marks 1872 E, John, approx. 7.16 grams fine,
VF, rim-nick
7,16g,

470,00 €
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2116 1093244 Sachsen/GOLD - 20 Mark 1894 E,
Albert, ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Saxony/GOLD - 20 marks 1894 E, Albert, approx. 7.16 grams fine,
VF, rim-nick
7,16g,

470,00 €

2117 1093245 Bayern/GOLD - 20 Mark 1900 D,
Otto, ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Bavaria/GOLD - 20 marks 1900 D, Otto, approx. 7.16 grams fine,
VF, rim-nick
7,16g,

470,00 €

2118 1093247 Bayern/GOLD - 20 Mark 1872 D,
Ludwig II., ca. 7,16 g fein, ss, Rf.

| Bavaria/GOLD - 20 marks 1872 D, Louis II., approx. 7.16 grams
fine, VF, rim-nick
7,16g,

470,00 €

2119 1093339 2 Euro Münzen - Sammlung von 184 Stück, ca. ex 2009/16, im Alu
Koffer,
wohl nur verschiedene Ausgaben.

| 2 Euro coins - collection of 184 pieces, approx. ex 2009/16, in
aluminium case, probably only different issues..

400,00 €

2120 1093342 Dt. Kaiserreich /GOLD - Württemberg, Karl, 20 Mark 1873-F
ca. 7,9 g, ss-, gereinigt.

| German Empire /GOLD - Württemberg, Karl, 20 Mark 1873-F,
approx. 7.9 g, VF -, purified.

400,00 €

2121 1093345 BRD - Blauer Planet Erde 2016/A/D/F/G/J, 5 x 5 Euro, Polymerring,
unzirkuliert, in Kapseln.

| BRD - Blue Planet Earth 2016/A/D/F/G/J, 5 x 5 Euro, polymer ring,
uncirculated, in capsules.

100,00 €

2122 1093398 Dt. Kaiserreich /GOLD - Freie und Hansestadt Hamburg 20 Mark
1893-J
ca. 7,9 g rau, sehr schön.

| German Empire /GOLD - Free and Hanseatic City of Hamburg 20
Mark 1893-J, approx. 7.9 g rough, VF.

420,00 €

2123 1093455 Südafrika/GOLD - 1 Pfund 1898,
ca. 7,32 g fein, ss, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Southafrica/GOLD - 1 Pound 1898, approx. 7.32 grams fine, VF,
tax-exempt according to § 25c UStG
7,32g,

450,00 €
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2125 1093532 Weimarer Republik /SILBER - 5 Reichsmark, Graf Zeppelin 1930-G
ca. 25 g, ss/vz. (MDM-Münzpaß)

| Weimar Republic /SILVER - 5 Reichsmark, Graf Zeppelin 1930-G,
approx. 25 g, VF/XF (MDM Coin Pass)

110,00 €

2126 1093533 Russisches Zarenreich - Lot mit 3 x 1 Rubel und 1 x 20 Kopeken
enthält 1 x Alexander II. 1 Rubel 1877 (H I) St. Petersburg, ca. 20,5
g, s-ss; 2 x Nikolai II. 1 Rubel, davon 1 x Jg. 1898, ca. 19,8 g, s-ss
mit Tönung, Jg. 1899, ca. 19,6 g, s-ss; sowie 20 Kopeken 1875 (St.
Petersburg), ca. 3,5 g, s-ss. Kein Obligo für die Authentizität. Bitte
das Los besichtigen.

| Russian Empire - lot with 3 x 1 ruble and 1 x 20 kopecks contains 1
x Alexander II 1 ruble 1877 (H I) St. Petersburg, c. 20.5 g, F-VF; 2 x
Nicholas II 1 rubles, of which 1 x dd 1898, c. 19.8 g, F-VF with toning,
yr. 1899, c. 19.6 g, F-VF; and 20 kopeks 1875 (St. Petersburg), c. 3.5
g, F-VF. No obliqation for authenticity. Please inspect the lot.

130,00 €

2127 1093581 Indonesien - Seltene 250 Rupiah 1970,
Originalsachet, proof

| Indonesia - Rare 250 rupiah 1970, original sachet, proof

130,00 €

2128 1093584 Korea - Seltene 500 Won 1970,
Originalsachet, proof

| Korea - Rare 500 Won 1970, original sachet, proof

130,00 €

2129 1093586 Costa Rica - 25 Colones 1970,
Originalsachet, proof, selten, ca. 53,9 g

| Costa Rica - 25 Colones 1970, original sachet, proof, rare, approx.
53.9 grams

70,00 €

2130 1093611 Preussen/GOLD - 10 Mark 1875 C,
Wilhelm I., ca. 3,58 g fein, ss, Kratzer

| Prussia/GOLD - 10 marks 1875 C, William I., approx. 3.58 grams
fine, VF, scratches
3,58g,

250,00 €

2131 1093680 Dt. Kaiserreich /GOLD - Sachsen König Albert 20 Mark 1894-E
J. 264, ss mit minimale Kratzspuren, ca. 7,9 g.

| German Empire /GOLD - Saxony King Albert 20 Mark 1894-E, J.
264, VF with min. spots of scratches, approx. 7.9 g.

400,00 €

2132 1093682 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm I. 10 Mark 1873-A
(J. 242) ss, mit kleinen Kratzspuren, leicht verschmutzt, ca. 3,9g.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 10 Mark 1873-A (J.
242) VF, with small spots of scratches, slightly soiled, approx. 3.9g.

220,00 €
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2133 1093689 USA/GOLD - 10 Dollars 1926
Indian Head, ca. 15 g fein, ss, feine Kratzer

|USA/GOLD - 10 Dollars 1926 Indian Head, approx. 15 grams fine,
VF, fine scratches
15,00g,

1.000,00 €

2134 1093734 BRD - 50 Pfennig 1950 G
Bank Deutscher Länder, ss, Rf.

| FRG - 50 Pfennigs 1950 G Bank Deutscher Länder, VF, rim-nick

100,00 €

2135 1093735 BRD - 5 DM 1958 J Silberadler,
ss, Rf., fleckig

| FRG - 5 DM 1958 J Silver Eagle, VF, rim-nick, stained

180,00 €

2137 1093757 Heiliges Römisches Reich/Transsilvanien - 1 Dukat 1761, Maria
Theresia,
ss, durchgehend starke Fassungsspuren am Rand, gebogen,
Kratzer, gestichelt, berieben, 3,46g Au rau.

| Holy Roman Empire/Transylvania - 1 Ducat 1761, Maria Theresa,
VF, strong traces of mounting on the rim throughout, bent, scratches,
stippled, rubbed, 3.46g Au rough.
3,46g,

380,00 €

2142 1093916 Thessalien/ Magnesia - Bronze 2.Jh.v.Chr,
Av: Zeuskopf mit Lorbeerkranz, Rv: Zentaur Chiron, s-ss, berieben,
korrodiert, Kratzer, 10,9g rau.

|Thessaly/ Magnetes - Bronze 2nd c. BC, Obv. Head of Zeus with
laurel wreath, Rv: Centaur Chiron, F-VF, rubbed, corroded,
scratches, 10.9g rough.

130,00 €

2143 1093922 Thessalien/ Stadt Oitai - Hemidrachme 4.Jh.v.Chr.,
Av: Löwenkopf mit Lanzenspitze im Maul, Rv: Herakles hält Keule mit
beiden Händen,s-ss, berieben, Patina, Kratzer, Schrötlingsriss,
partiell gestichelt, 1,95g Ag rau.

| Thessaly/ City of Oitai - Hemidrachm 4th century BC, Obv: lion head
with spearhead in mouth, Rv: Heracles holding club with both hands,
F-VF, rubbed, patina, scratches, crack of flake, partially stitched,
1,95g Ag rough.

ohne Limit

2144 1093926 Königreich Makedonien - Didrachme 4.Jh.v.Chr., Amyntas III.,
Av: Kopf des Herakles mit Löwenfell, Rv: Pferd n.r., Y NT,
nachträglich aufgemalte Zahl 428, s-ss, berieben, Patina, Kerben,
6,73g rau, mit hist. Aufbewahrungsbehältnis beschriftet mit
"Münzsammlung Markovits Béla".

| Kingdom of Macedonia - Didrachm 4th century BC, Amyntas III,
Obv: head of Heracles with lion skin, Rv: horse to the right Y NT,
subsequently painted number 428, F-VF, rubbed, patina, notches,
6,73g rough, with hist. storage case inscribed with "Coin Collection
Markovits Béla".

100,00 €
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2145 1093936 Illyrische Inseln /Pharos (heute Hvar) - Bronze, 3-2.Jh.v.Chr.,
Av: Männlicher Kopf n.r., Rv: Kantharos, FA, s, Korrosion, berieben,
Schrötlingsausbrüche, 7,92g rau.

| Illyrian islands /Pharos (today Hvar) - Bronze, 3-2.century BC, Obv:
male head n.r., Rv: kantharos, FA, F, corrosion, rubbed, chipped,
7,92g rough.

ohne Limit

2146 1093946 Lykien/Lykische Liga - Hemidrachme 1.Jh.v.Chr.,
Av: Apollonkopf mit Lorbeerkranz n.l., Rv: Lyra im incusum, ss,
Tönung, berieben, Kratzer, 1,1g Ag rau.

| Lycia/Lycian League - Hemidrachm 1st century BC, Obv: head of
Apollo with laurel wreath n.l., Rv: lyre in incusum, VF, toning, rubbed,
scratches, 1.1g ag rough.

ohne Limit

2147 1094025 Weimarer Republik - 3 Reichsmark 'Dürer' 1928-D
Jaeger 332, vz+, ca. 15 g.

| Weimar Republic - 3 Reichsmark 'Dürer' 1928-D, Jaeger 332, XF+,
approx. 15 g.

160,00 €

2148 1094204 Preussen/GOLD - 10 Mark 1873 A
Wilhelm I., ca. 3,58 g fein, ss

| Prussia/GOLD - 10 marks 1873 A William I., approx. 3.58 grams
fine, VF
3,58g,

250,00 €

2149 1094206 USA/GOLD - 10 Dollars 1880
Liberty Head, ca. 15 g fein, ss, steuerbefreit nach § 25c UStG

| USA/GOLD - 10 Dollars 1880 Liberty Head, approx. 15 grams fine,
VF, tax-exempt according to § 25c UStG
15,00g,

950,00 €

2150 1094207 Russland/GOLD - 10 Rubel 1898r
Nikolaus II., ca. 7,74 g fein, ss, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Russia/GOLD - 10 roubles 1898r Nicolas II., approx. 7.74 grams
fine, VF, tax-exempt according to § 25c UStG
7,74g,

480,00 €

2151 1094894 Österreich /GOLD - Franz Josef I. 1 Dukat 1951 (1915)/NP,
Fehlprägung der Jahreszahl
ca. 3,5 g, vz-stgl., KM# 2267

| Austria /GOLD - Franz Josef I. 1 ducat 1951 (1915)/ restrike, date
error, approx. 3.5 g, XF-BU, KM# 2267.

1.300,00 €

2152 1094897 Altdeutschland - Brandenburg-Preußen, Friedrich Wilhelm III. 1/2
Friedrichs d'or 1832-A
fast vz, wz. Kratzer, ca. 3,33 g.

| Old German States - Brandenburg-Prussia, Friedrich Wilhelm III 1/2
Friedrichs d'or 1832-A, almost XF, tiny scratches, ca. 3,33 g.

1.300,00 €
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2153 1094898 Großbritannien /GOLD - Georg III. 1x Guinea 1767
ss-, ca. 8,3 g. KM# 600

| Great Britain /GOLD - George III 1x Guinea 1767, VF-, ca. 8,3 g.
KM# 600

1.100,00 €

2154 1094903 Australien /GOLD - Viktoria 1 Sovereign 1870 Sydney Mint
ca. 8g, ss-vz, feine Kratzer, winzige Randkerben.

| Australia /GOLD - Victoria One Sovereign 1870 Syndney Mint,
approx. 8 g, VF-XF, fine scratches, tiny edge notches.

800,00 €

2155 1094911 Altdeutschland - Braunschweig-Calenberg-Hannover Georg IV. 2 1/2
Taler 1832-B
fast vz, Kratzer, ca. 3,3 g. KM# 130

| Old German States - Brandenburg, Calenberg-Hannover Georg IV.
2 1/2 Taler 1832-B, almost XF, tiny scratches, ca. 3,3 g. KM# 130

950,00 €

2156 1094912 British-Indien /GOLD - Georg V. 15 Rupees 1918 vz
ca. 8 g. KM# 525

| British-India /GOLD - George V. 15 Rupees 1918 XF, approx. 8 g.
KM# 525

2.000,00 €

2157 1094913 British-Indien /GOLD - Viktoria 5 Rupees 1870/CM (Calcutta Mint)
ca. 3,9 g. KM# 474

| British-India /GOLD - Victoria 5 Rupees 1870/CM (Calcutta Mint)
XF, approx. 3.9 g.

2.600,00 €

2500 1088861 Großbritannien - 3tlg-Goldlot Königin Victoria 1/2 Sovereign
davon Jg. 1877 Wappen, s-ss, Jg. 1901, ss + leicht verschmutzt, Jg.
1892 Wappen, ss. Insgesamt Gold fein ca. 10,9 g. Steuerbefreit nach
§ 25c UStG.

| Great Britain - 3pcs gold lot Queen Victoria 1/2 Sovereign of which
yr. 1877 coat of arms, F-VF, dd 1901, VF + slightly soiled, yr. 1892
coat of arms, F-VF. Total gold fine approx. 10.9 g. Tax exempt
according to § 25c UStG.

620,00 €

2501 1089319 BRD - abschließbarer Münzkassettenkoffer mit 140 x 10 Euro
Gedenkprägungen,
Gesamtgewicht Silber fein ca. 2335 g; darunter 36 x 2009 "600 Jahre
Universität Leipzig", 28 x 2009 "100 Jahre int. Luftfahrtausstellung",
29 x 2009 "400 Jahre Keplersche Gesetze", 18 x 2009 "IAAF
Leichtathletik WM Berlin", 29 x 2009 "100 Jahre Jugendherbergen",
ss-vz aus stgl., Verfärbungen, je 16.7 g Ag fein.

| Germany - lockable coin cassette case with 140 x 10 Euro
commemorative coins, total weight silver fine approx. 2335 g;
including 36 x 2009 "600 years University of Leipzig", 28 x 2009 "100
years int. air show", 29 x 2009 "400 years Kepler's laws", 18 x 2009
"IAAF World Championships in Athletics Berlin", 29 x 2009 "100
years youth hostels", VF-XF from BU, discolorations, each 16.7 g Ag
fine.

1.500,00 €
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2502 1089323 BRD - abschließbarer Münzkassettenkoffer mit 140 x 10 Euro
Gedenkprägungen,
darunter 1 x 2012 "50 Jahre Deutsche Welthungerhilfe", 14 x 2013
"125 Jahre Heinrich Hertz", 24 x 2014 "300 Jahre Fahrenheit-Skala",
24 x 2014 "Johann Gottfried Schadow", 24 x 2014 "Hänsel und
Gretel", 26 x 2014 "150. Geburtstag Richard Strauss", 16 x 2014 "600
Jahre Konstanzer Konzil", 11 x 2015 "Dornröschen", ss-vz aus Stgl.,
Anlaufspuren, CuNi.

| Germany - lockable coin cassette case with 140 x 10 Euro
commemorative coins, including 1 x 2012 "50 years German World
Hunger Aid", 14 x 2013 "125 years Heinrich Hertz", 24 x 2014 "300
years Fahrenheit scale", 24 x 2014 "Johann Gottfried Schadow", 24 x
2014 "Hansel and Gretel", 26 x 2014 "150th birthday Richard
Strauss", 16 x 2014 "600 years Constance Council", 11 x 2015
"Sleeping Beauty", VF-XF from BU, tarnish marks, CuNi.

1.400,00 €

2503 1089349 BRD - abschließbarer Münzkassettenkoffer mit 142 x 10 Euro
Gedenkprägungen,
Gesamtgewicht Silber fein ca. 2335 g; darunter 1 x 2009 "600 Jahre
Universität Leipzig", 6 x 2009 "100 Jahre Jugendherberge", 34 x 2009
"100. Geburtstag Marion Gräfin Dönhoff", 41 x 2010 "Konrad Zuse",
58 x 2010 "200. Geburtstag Robert Schumann", je 16,7 g Ag fein; 2 x
10 Euro 2012 CuNi, ss-vz aus Stgl., Verfärbungen.

| BRD - lockable coin case with 142 x 10 Euro commemoratives, total
weight silver fine approx. 2335 g; including 1 x 2009 "600th
anniversary of the University of Leipzig", 6 x 2009 "100th anniversary
of the Youth Hostel", 34 x 2009 "100th birthday Marion Countess
Dönhoff", 41 x 2010 "Konrad Zuse", 58 x 2010 "200th birthday Robert
Schumann", each 16.7 g Ag fine; 2 x 10 Euro 2012 CuNi, VF-XF from
BU, discolorations.

1.500,00 €

2504 1089351 BRD - abschließbarer Münzkassettenkoffer mit 141 x 10 Euro
Gedenkprägungen,
darunter 21 x 2011 "500 Jahre Till Eulenspiegel", 12 x 2011 "150
Jahre Archaeopteryx", 12 x 2011 "100 Jahre Hamburger Elbtunnel",
14 x 2011 "125 Jahre Automobil", 28 x 2011 "Frauenfußball WM", 22
x 2012 "300. Geburtstag Friedrich II.", 12 x 2012 "50 Jahre
Welthungerhilfe", 10 x 2012 "200 Jahre Grimms Märchen", 10 x 2012
"100 Jahre Deutsche Nationalbibliothek", ss-vz aus Stgl.,
Verfärbungen, CuNi.

| BRD - lockable coin cassette case with 141 x 10 Euro
commemorative coins, including 21 x 2011 "500 years Till
Eulenspiegel", 12 x 2011 "150 years Archaeopteryx", 12 x 2011 "100
years Hamburger Elbtunnel", 14 x 2011 "125 years automobile", 28 x
2011 "Women's Soccer World Cup", 22 x 2012 "300. Geburtstag
Friedrich II.", 12 x 2012 "50 Jahre Welthungerhilfe", 10 x 2012 "200
Jahre Grimms Märchen", 10 x 2012 "100 Jahre Deutsche
Nationalbibliothek", VF-XF from BU, tarnish marks, discolorations,
CuNi.

1.400,00 €
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2505 1089354 BRD - abschließbarer Münzkassettenkoffer mit 140 x 10 Euro
Gedenkprägungen,
Gesamtgewicht Silber fein ca. 2335 g; darunter: 1 x 2004 "FIFA
Fußball WM", 2 x 2005 "100 Jahre Friedensnobelpreis Bertha von
Suttner", 3 x 2005 "200. Todestag Friedrich v. Schiller, 2 x 2005
"1200 Jahre Magdeburg", 6 x 2006 "Wolfgang Amadeus Mozart", 26
x 2006 "650 Jahre Städtehanse", 26 x 2006 "800 Jahre Dresden", 6 x
2006 "FIFA Fußball WM", 6 x 2006 "Karl Friedrich Schinkel", 26 x
2007 "50 Jahre Römische Verträge", 20 x 2007 "50 Jahre Saarland",
16 x 2007 "Wilhelm Busch", ss-vz aus Stgl., Verfärbungen.

| BRD - lockable coin cassette case with 140 x 10 Euro
commemorative coins, total weight silver fine approx. 2335 g;
including: 1 x 2004 "FIFA Football World Cup", 2 x 2005 "100 years
Nobel Peace Prize Bertha von Suttner", 3 x 2005 "200th anniversary
of death Friedrich v. Schiller", 2 x 2005 "1200 years Magdeburg", 6 x
2006 "Wolfgang Amadeus Mozart", 26 x 2006 "650 years
Städtehanse", 26 x 2006 "800 years Dresden", 6 x 2006 "FIFA
Soccer World Cup", 6 x 2006 "Karl Friedrich Schinkel", 26 x 2007 "50
years Roman Treaties", 20 x 2007 "50 years Saarland", 16 x 2007
"Wilhelm Busch", VF-XF from BU, discolorations, each 16.7 g Ag
fine.

1.500,00 €

2506 1092394 BRD - Münzensammlung in einer Münzenbox mit 77 x 5 DM und 52 x
10 DM
davon 39 x 5 DM (bis 1979) und 38 x 5 DM (ab 1980) und 50 x 10 DM
(bis 1997) und 2 x 10 DM (ab 1998). Dabei weitere Münzen Alle Welt
wie auch eine Silbermedaille mit Willy Brandt 1971. Diverse
Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen.

| FRG - Coin collection in a coin box with 77 x 5 DM and 52 x 10 DM,
including 39 x 5 DM (until 1979) and 38 x 5 DM (from 1980) and 50 x
10 DM (until 1997) and 2 x 10 DM (from 1998). Besides, other coins
All World as well as a silver medal with Willy Brandt 1971. Various
years, different preservation levels.

500,00 €
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2507 1092532 Schöne Sammlung "Die grössten und schwersten Silbermünzen der
Welt" -
Sammlung bestehend aus 25 Münzen. Dabei interessante Stücke
aus der Schweiz: 1 x Schweiz - 5 Franken 1874/B, Sitzende Helvetia,
ss, Kratzer, berieben, gereinigt, 25g Ag rau. 1 x Schweiz - 5 Francs
1881/Fribourg, ss, partielle Tönung, Randkerben, berieben, 24,78g
Ag rau. 1 x Schweiz - 5 Francs 1889/B, Helvetia, ss, berieben,
Kratzer, Randfehler, gereinigt, Randkerben, 24,87g Ag rau. Dabei
z.B. auch 1 x Erzbistum Salzburg - 1 Taler 1775/M, Hieronymus, ss,
berieben, Tönung, Patina, Grünspan, 28g Ag rau.Dazu Weiteres. In 2
Münzkassetten, mit 2 Zertifikatheften. Eine Besichtigung sollte sich
lohnen!

| Nice Collection "The largest and heaviest silver coins in the world". -
Collection consisting of 25 coins. Including interesting pieces from
Switzerland: 1 x Switzerland - 5 Francs 1874/B, Sitting Helvetia, VF,
scratches, rubbed, cleaned, 25g Ag rau. 1 x Switzerland - 5 Francs
1881/Fribourg, VF, partial toning, edge nicks, rubbed, 24.78g Ag rau.
1 x Switzerland - 5 Francs 1889/B, Helvetia, VF, rubbed, scratches,
edge flaws, cleaned, edge nicks, 24.87g Ag rau. Also included, for
example, 1 x Archbishopric of Salzburg - 1 thaler 1775/M,
Hieronymus, VF, rubbed, toning, patina, verdigris, 28g Ag rau.Plus
others. In 2 coin cassettes, with 2 certificate booklets. A viewing
should be worthwhile!

1.300,00 €

2508 1092555 Schöne Sammlung Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik.III. Reich-
z.B. mit 1 x Sachsen - 3 Mark 1911/E, Friedrich August, ss, berieben,
gereinigt, im Pappblister sowie 1 x Weimarer Republik - 5 RM
1930/A, Zeppelin Weltflug, ss, Tönung, berieben, Kratzer,
Randkerben, im Pappblister. Dabei zahlreiche Kleinmünzen. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Beautiful collection German Empire, Weimar Republic, III Reich -
E.g. with 1 x Saxony - 3 Mark 1911/E, Friedrich August, ss, rubbed,
cleaned, in cardboard blister as well as 1 x Weimar Republic - 5 RM
1930/A, Zeppelin Weltflug, ss, toning, rubbed, scratches, edge nicks,
in cardboard blister. Besides, numerous small coins. Condition
always different. Best to visit.

1.500,00 €
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2509 1092560 Sammlung Münzen und Medaillen der DDR, Weimarer Republik und
des III. Reichs -
die Zusammenstellung beinhaltet u.a. z.B. 1 x DDR - 5 Mark 1969/A,
Zum 75. Geburtstag von Heinrich Hertz, ss-vz, Grünspan,
Fingerabdruck, partiell Tönung, Kratzer, Randkerben. Aus der Zeit
der Weimarer Republik u.a. 1 x Silbermedaille 1927, Auf den 80.
Geburtstag von Hindenburg, vz-, Tönung, Kratzer, Randkerben,
berieben, minimaler Stempelriss, 24,91g Ag fein. Aus der Zeit des III.
Reichs zahlreiche 2 RM und 5 RM Münzen mit den Motiven
Hindenburg und Garnisonskirche. Etliche Kleinmünzen wie z.B. 2 x
Weimarer Republik - 4 Reichspfennig 1932/F, ss, berieben, partiell
Grünspan, leicht verschmutzt, Randfehler, Randkerben. Dazu vieles
mehr ! Erhalt stets unterschiedlich. Eine Besichtigung sollte sich
lohnen!

| Collection of coins and medals of the GDR, Weimar Republic and
the III Reich - the compilation contains among others e.g. 1 x DDR -
5 Mark 1969/A, To the 75th birthday of Heinrich Hertz, ss-vz,
verdigris, fingerprint, partial toning, scratches, edge nicks. From the
period of the Weimar Republic a.o. 1 x silver medal 1927, On the
80th birthday of Hindenburg, vz-, toning, scratches, marginal nicks,
rubbed, minimal stamp crack, 24,91g Ag fine. From the III Reich
period numerous 2 RM and 5 RM coins with Hindenburg and
Garrison Church motifs. Quite a few small coins such as 2 x Weimar
Republic - 4 Reichspfennig 1932/F, ss, rubbed, partial verdigris,
slightly soiled, edge defects, edge nicks. In addition, much more !
Condition always different. A viewing should be worthwhile!

550,00 €

2510 1092589 5-teilige Zusammenstellung Deutsch-Ostafrika -
dabei u.a 1 x DOA - 1 Rupie 1905/J, Wilhelm II., ss, berieben,
Kratzer, im Pappblister. Erhalt verschieden.

| 5-part compilation German East Africa - including 1 x DOA - 1
Rupee 1905/J, Wilhelm II, VF, rubbed, scratches, in cardboard
blister. Condition different.

ohne Limit

2511 1092717 Böttgersteinzeug Meissen - Große ansprechende Sammlung
mit Notgeld und Medaillen, darunter 17 Notgeldmünzen um 1921 und
etwa 50 weiteren Porzellan-Medaillen, teils auch Bisquitporzellan.
U.a. 4 Siegel in der originalen Umverpackung des Domkapitels zu
Meissen, weiterhin Motive Staatsoper Dresden, Jagdschloss
Moritzburg, Friedrich der Große mit Dreispitz und Orden und viele
andere mehr. Teils im originalen Etui. Sehr gute bis gute
Erhaltungen, Besichtigung empfohlen

| Böttger stoneware Meissen - Large appealing collection with
emergency money and medals, including 17 emergency money coins
from around 1921 and about 50 other porcelain medals, some bisque
porcelain. Among other things, 4 seals in the original outer packaging
of the cathedral chapter in Meissen, as well as motifs from the
Dresden State Opera, Moritzburg hunting lodge, Frederick the Great
with tricorn and medals and many more. Partly in the original case.
Very good to good condition, viewing recommended

650,00 €
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2512 1092719 Kanada - 44 x Can Dollars
im Münzenturm auf mehreren SAFE-Tableaus, darunter die
Jahrgänge 1935, 1939, 1949, 1958, 1964, 1967, 1971, 1973,
1974-2004, 2006, 2007. Teils auch doppelte Jahrgänge. Erhaltungen
verschieden, meist gekapselt, bitte ansehen

| Canada - 44 x Can Dollars in the coin tower on several SAFE trays,
including the years 1935, 1939, 1949, 1958, 1964, 1967, 1971, 1973,
1974-2004, 2006, 2007. Some also double years. Condition varies,
mostly encapsulated, please have a look

650,00 €

2513 1093102 BRD - 9 x 5 DM, Germanisches Museum, Schiller, Markgraf von
Baden,
Eichendorff, Fichte, Leibnitz, Humboldt, Raiffeisen, Gutenberg,
Erhaltungen verschieden, ss / vz.

| FRG - 9 x 5 DM, Germanic Museum, Schiller, Margrave of Baden,
Eichendorff, Fichte, Leibnitz, Humboldt, Raiffeisen, Gutenberg,
various qualities, vf / xf.

550,00 €

2514 1093252 Preussen/GOLD - 11 x 20 Mark Wilhelm I.,
darunter 1872 A, 1874 C, 1882 A, 3 x 1883 A, 1884 A, 1885 A, 1887
A, 1888 A und 1894 A. Je ca. 7,16 g fein, insgesamt ca. 78,76 g fein.
Erhaltungen verschieden, am besten ansehen

| Prussia/GOLD - 11 x 20 marks William I., among them 1872 A,
1874 C, 1882 A, 3 x 1883 A, 1884 A, 1885 A, 1887 A, 1888 A and
1894 A. Each approx. 7.16 grams fine, altogether approx. 78.76
grams fine. Different conditions, please visit
78,76g,

5.000,00 €

2515 1093255 Preussen/GOLD - 3 x 20 Mark Friedrich III.,
1888 A, je ca. 7,16 g fein, insgesamt ca. 21,48 g fein, ss, Rf.

| Prussia/GOLD - 3 x 20 marks Frederick III., 1888 A, each approx.
7.16 grams fine, altogether approx. 21.48 grams fine, VF, rim-nick
21,48g,

1.400,00 €

2516 1093256 Hamburg/GOLD - 4 x 20 Mark Hamburg,
1877 J, 1900 J und 2 x 1913 J. Je ca. 7,16 g fein, zusammen ca.
28,64 g fein. ss, Rf.

| Hamburg/GOLD - 4 x 20 marks Hamburg, 1877 J, 1900 J and 2 x
1913 J. Each approx. 7.16 grams fine, altogether approx. 28.64
grams fine. VF, rim-nick
28,64g,

1.800,00 €

2517 1092955 BRD - kleiner Karton an 10 DM,
Gesamtgewicht Silber fein ca. 3400 g; darunter: 76 x 10 DM
1998-2001, je 14.4 g Ag fein; 244 x 10 DM 1987-1997, je 9.7 g Ag
fein. Erhaltungen verschieden.

| BRD/Germany - small box of 10 DM, total weight silver fine approx.
3400 g; including: 76 x 10 DM 1998-2001, each 14.4 g Ag fine; 244 x
10 DM 1987-1997, each 9.7 g Ag fine . Conditions various.

1.500,00 €
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2518 1093270 Sovereign GOLDLOT 8 Stück,
darunter 1901 M (Australien) Victoria, 1908 (London) Edward VII.,
1911 S (Sydney), 1911 (London), 4 x SA (Südafrika) 1925 jeweils
George V. Je ca. 7,32 g fein, insgesamt ca. 58,56 g fein. Erhaltungen
verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Sovereign GOLDLOT 8 pieces, including 1901 M (Australia)
Victoria, 1908 (London) Edward VII, 1911 S (Sydney), 1911
(London), 4 x SA (South Africa) 1925 each George V. Each approx.
7.32 g fine, total approx. 58.56 g fine. Different conditions,
tax-exempt according to § 25c UStG
58,56g,

3.500,00 €

2519 1093273 USA/GOLD - Trilogie mit
10 Dollars 1932 Indian Head, 5 Dollars 1909 Indian Head und 5
Dollars 1903 S Liberty Head. Erhaltungen verschieden, insgesamt
ca. 30 g fein, steuerbefreit nach § 25c UStG

| USA/GOLD - Trilogy with 10 Dollars 1932 Indian Head, 5 Dollars
1909 Indian Head and 5 Dollars 1903 S Liberty Head. Different
conditions, altogether approx. 30 g fine, tax-exempt according to §
25c UStG
30,00g,

1.800,00 €

2520 1093317 Die offiziellen DDR-Gedenkmünzen, Sammlung in Münzkassette
Gesamtgewicht Silber fein ca. 35 g; darunter 9 x 20 Mark
1971/72/73/79/83/90; 16 x 10 Mark 1972-76/78/81/83/85/86/88-90;
29 x 5 Mark 1968-75/78/80/83/85-90; davon Silbergedenkmünzen: 1
x 20 Mark 1990 A, "22. Dezember 1989", ss, 18.2 g Ag fein; 1 x 10
Mark "Richard Wagner" 1983, ss-vz, 8.6 g Ag fein; 1 x 10 Mark
"Johann Gottlieb Fichte" 1990, ss-vz, 8.5 g Ag fein. Diverse
Erhaltungen.

| The official DDR commemorative coins, collection in coin case, total
weight silver fine approx. 35 g; including 9 x 20 Mark
1971/72/73/79/83/90; 16 x 10 Mark 1972-76/78/81/83/85/86/88-90;
29 x 5 Mark 1968-75/78/80/83/85-90; of which silver commemorative
coins: 1 x 20 Mark 1990 A, "22. December 1989", VF, 18.2 g Ag fine;
1 x 10 Mark "Richard Wagner" 1983, VF-XF, 8.6 g Ag fine; 1 x 10
Mark "Johann Gottlieb Fichte" 1990, VF, 8.5 g Ag fine. Various
preservations.

280,00 €

2521 1093385 Frankreich - Serie Asterix, 24 x 10 Euro im schön gestalteten
Spezial Blister.

| France - Asterix series, 24 x 10 Euro in a beautifully designed
special blister.

260,00 €

2522 1093395 BRD Münzensammlung mit 26 x 10 DM und 41 x 5 DM
davon 10 x 5 DM ab Jg. 1980, diverse Jahrgänge, unterschiedlich
erhalten. Bitte das Los ansehen.

| FRG coin collection with 26 x 10 DM and 41 x 5 DM, of which 10 x 5
DM from year 1980, various years, variously conditioned. Please view
the lot.

260,00 €
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2523 1093475 Schweizer Sammlung mit 79 x 2 Franken
davon Jg. 1945 (15x), 1946 (14x), 1948 (5x), 1953 (4x), 1955 (6x),
1957 (10x), 1958 (20x), 1959 (3x), 1960 (2x), diverse
Erhaltungsstufen. Bitte das Los ansehen.

| Swiss collection with 79 x 2 francs of which yrs. 1945 (15x), 1946
(14x), 1948 (5x), 1953 (4x), 1955 (6x), 1957 (10x), 1958 (20x), 1959
(3x), 1960 (2x), various levels of condition. Please look at the lot.

300,00 €

2524 1093486 Medaillensammlung in Silber mit knapp 2 kg
davon ca. 24 x Silbermedaillen zu Radolfzell-Bodensee 1975 mit ca.
711 g Feingewicht (.986), und 24 x Silbermedaillen mit Motiven
Kanzler des Kaiserreichs, der Weimarer Republik sowie BRD mit ca.
1.196g (.999) Silber fein. Polierte Platte, jedoch teils mit Tönung und
teils mit Belag. Bitte das Los ansehen.

| Collection of medals in silver with nearly 2 kg of which approx. 24 x
silver medals to Radolfzell-Lake Constance 1975 with approx. 711 g
fine (.986), and 24 x silver medals with motifs Chancellors of the
Empire, the Weimar Republic and FRG with approx. 1.196g (.999)
silver fine. Proof, but some with toning and some with coating. Please
look at the lot.

950,00 €

2525 1093513 Kanada - Montreal 1976, Sammlung von
14 x 5 + 14 x 10 Dollars, Silber, ca. 940 Gramm fein, Spezialetui, st.

| Canada - Montreal 1976, collection of 14 x 5 + 14 x 10 dollars,
silver, approx. 940 grams fine, special case, BU.

540,00 €

2526 1093529 Österreich - 19 x 500 Schillinge, ex. 1980/91,
überwiegend in PP.

| Austria - 19 x 500 shillings, ex. 1980/91, mostly in Proof.

600,00 €

2527 1093577 Kanada - Vollständiges Set Olympiade
Montreal 1976 mit 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, st

| Canada - Complete set Olympic Games Montreal 1976 within 14 x
10 dollars and 14 x 5 dollars, BU

500,00 €

2528 1093580 Tunesien - 10 x 1 Dinar 1969 in
Originalschatulle, Sterlingsilber 925, ex PP, teils angelaufen, etwas
Fingerfett. Selten.

| Tunesie - 10 x 1 dinars 1969 in original box, sterling silver 925, ex
proof, partly tarnished, some finger grease. Rare.

200,00 €

2529 1093679 BRD - 12 x 5 DM mit aus den Top 5
1 x 5 DM 1952 D Germanisches Museum, 2 x 1955 F Schiller und 9
weitere 5 DM Silbermünzen. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

| FRG - 12 x 5 DM with from the Top 5 1 x 5 DM 1952 D
Germanisches Museum, 2 x 1955 F Schiller and 9 other 5 DM silver
coins. Conditions different, please have a look

400,00 €
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2530 1093681 12 Münzen, darunter Weimarer Republik
3 Reichsmark 1928 D Dinkelsbühl, 3 Reichsmark 1927 F Uni
Tübingen, 3 Reichsmark 1925 D Rheinlande, 2 x 3 Reichsmark 1929
A + F Lessing, 3 Reichsmark 1930 A Rheinland-Räumung, 3
Reichsmark 1929 A Schwurhand. Dazu Württemberg 3 Mark 1911 F
Wilhelm und Charlotte sowie BRD 4 x 10 DM vor 98. Erhaltungen
verschieden, am besten ansehen

| 12 coins, including Weimar Republic 3 Reichsmark 1928 D
Dinkelsbühl, 3 Reichsmark 1927 F Uni Tübingen, 3 Reichsmark 1925
D Rhineland, 2 x 3 Reichsmark 1929 A + F Lessing, 3 Reichsmark
1930 A Rhineland evacuation, 3 Reichsmark 1929 A oath hand. In
addition Württemberg 3 marks 1911 F Wilhelm and Charlotte as well
as FRG 4 x 10 DM before 98. Conditions different, look at it best

350,00 €

2531 1093683 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preussen, Wilhelm II. 4 x 20 Mark
davon Jg. 1908 ss-vz, Jg. 1909 ss-vz mit Randkerbe, Jg. 1910 ss-vz,
Jg. 1913 ss-vz. (J. 252). Insgesamt Gold fein ca. 28 g.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 4 x 20 Mark of which
yr. 1908 VF-XF, yr. 1909 VF-XF with marginal notch, yr. 1910 VF-XF,
yr. 1913 VF-XF. (J. 252). Total gold fine ca. 28 g.

1.550,00 €

2532 1093684 Weimarer Republik - 9 Münzen,
darunter 3 Reichsmark 1926 A Lübeck, 3 Reichsmark 1927 A Uni
Marburg, 3 Reichsmark 1929 A Waldeck, 3 Reichsmark 1929 A
Zeppelin, 2 x 3 Reichsmark 1929 E + F Meissen, 3 Reichsmark 1930
A Vogelweide sowie 2 x 3 Reichsmark 1931 A Stein. Außerdem 4 x 5
Reichsmark Garnisonskirche/Hindenburg und 5 x 2 Reichsmark.
Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen

| Weimar Republic - 9 coins, including 3 Reichsmark 1926 A Lübeck,
3 Reichsmark 1927 A Uni Marburg, 3 Reichsmark 1929 A Waldeck, 3
Reichsmark 1929 A Zeppelin, 2 x 3 Reichsmark 1929 E + F Meissen,
3 Reichsmark 1930 A Vogelweide and 2 x 3 Reichsmark 1931 A
Stein. Also 4 x 5 Reichsmarks Garrison Church/Hindenburg and 5 x 2
Reichsmarks. Conditions vary, please inspect

500,00 €

2533 1093741 Die Medaillen der großen Entdecker in Sterlingsilber PP
Eine offizielle Ausgabe der 'Internationalen Geographical Union' mit
50 x Silbermedaillen in 2 Originalalben, in Belegen mit
Beschreibungen. Insgesamt ca. 967 g Silber fein. Alters- und
Gebrauchsspuren.

| The medals of the great explorers in sterling silver Proof. An official
issue of the 'International Geographical Union' with 50 x silver medals
in 2 original albums, in covers with descriptions. Total approx. 967 g
silver fine. Signs of age and use.

420,00 €

2534 1093756 BRD - Sammlung mit 23 x 10 €, 19 x 10 DM & 31 x 5 DM
davon 17 x 5 DM bis 1979 und 14 x DM ab 1980, meist stgl., teils 10
€-Stücke in spgl., in einer Münzkassette.

| FRG - Collection with 23 x 10 €, 19 x 10 DM & 31 x 5 DM of which
17 x 5 DM until 1979 and 14 x DM from 1980, mostly FDC, some 10
€ pieces in FDC, in a coin cassette.

400,00 €
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2535 1093769 Köngreich Makedonien/ Diadochenreiche: Konvolut aus 18
Bronzemünzen -
Auflösung einer Sammlung, dabei u.a. z. B. 1 x Königreich - Bronze
3.Jh., Antigonos Gonatas, Av: Athenakopf mit korinthischem Helm,
Rv: Pan errichtet Tropaion, Monogramm und Beizeichen, ss-, Patina,
korrodiert, berieben, 5,59g rau. Münzen z.T. mehrfach vorhanden.
Davon 4 Stück mit hist. Aufbewahrungsbehältnis aus Pappe,
beschriftet mit "Münzsammlung Markovits Béla". Erhalt stets
unterschiedlich, zumeist s-ss. Anbei auch diverse kleine
Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Kingdom of Macedonia / Diadochian empires: Convolute of 18
bronze coins - Dissolution of a collection, including e.g. 1 x kingdom -
bronze 3rd c., Antigonos Gonatas, Av: Athena head with Corinthian
helmet , Rv: Pan erected tropaion, monogram and epithets, ss-,
patina, corroded, rubbed, 5.59g rough. Coins partly multiple present.
Of which 4 pieces with hist. cardboard storage container labeled
"Coin Collection Markovits Béla". Condition always different, mostly
F-VF. Enclosed also various small identification notes. Best to visit.

260,00 €

2536 1093772 Kleine Sammlung - Deutsches Reich mit u.a. 21 x 5 RM & 1 x 2 RM
Martin Luther
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, wie auch Dt.
Kaiserreich Preußen, Wilhelm II. 3 Mark 1909-A, s-ss, 2 x 25 Pfennig
1909/1910, vz, sowie Weiteres. Bitte besichtigen.

| Small Collection - German Reich with i.a. 21 x 5 RM & 1 x 2 RM
Martin Luther various years, different grades of condition, as also
German Empire Prussia, Wilhelm II. 3 Mark 1909-A, s-ss, 2 x 25
Pfennig 1909/1910, vz, as well as other. Please visit.

180,00 €

2537 1093840 BRD / Sammlung Kursmünzsätze mit 20x 10,68 DM & 65x 12,68 DM
in Hartplastik-Blister, in 5 SAFE Alben, stgl., diverse Jahrgänge. Bitte
das Los ansehen.

| FRG / Collection coin sets contains 20x 10,68 DM & 65x 12,68 DM
in hard plastic blister, in 5 SAFE albums, stgl, various years. Please
look at the lot.

500,00 €

2538 1093843 BRD / Sammlung Kursmünzsätze mit 20x 10,68 DM & 65x 12,68 DM
jeweils in Noppenfolie, in 2 BIBA Alben, stgl., diverse Jahrgänge.
Bitte das Los ansehen.

| FRG / Collection coin sets contains 20x 10,68 DM & 65x 12,68 DM
each in bubble foil, in 2 BIBA albums, stgl, various years. Please look
at the lot.

500,00 €



- Seite 48 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2539 1093942 9-teiliges Konvolut griech. Antike : Akarnanien, Boiotien, Epirus,
Phocis und weiteres -
Auflösung einer Sammlung, dabei u.a. 1 x Akarnanien/ Leukas -
Bronze 2.Jh.v.Chr, Av: Herakleskopf mit Löwenfell n. r., Rv: Keule,
LEUKADION, dazwischen liegende Keule, s-ss, berieben, korrodiert,
4,86g rau. Dabei 7 Münzen mit hist. Aufbewahrungsbehältnis aus
Pappe, beschriftet mit "Münzsammlung Markovits Béla". Anbei auch
diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen!

| 9-part convolute greek. Antiquity : Acarnania, Boiotia, Epirus,
Phocis and others - Dissolution of a collection, a.o. with 1 x
Akarnania/Leucas - bronze 2.c.BC, Obv: Heracles head with lion skin
to the right, Rv: club, LEUKADION, in between lying club, F-VF,
rubbed, corroded, 4,86g rough. Thereby 7 coins with hist. cardboard,
storage case inscribed with "Coin Collection Markovits
Béla".Enclosed also various small identification notes. Best to visit!

200,00 €
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2540 1093964 Röm. Kaiserzeit - Konvolut Antiken aus der Regierungszeit Aurelians
3.Jh.n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, Zusammenstellung von mehr als 90
Antiken,dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich - Antoninian 3.Jh.n.
Chr., Av: Panzerbüste Aurelians, IMP AVRELIANVS AVG, Rv: Sol
steht zwischen 2 Gefangenen, ORIENS AVG, im Abschnitt XXI, ss,
berieben, Patina, 3,69g rau. 1 x Röm. Kaiserreich - Antoninian
3.Jh.n.Chr., Av: Panzerbüste Aurelians mit Strahlenkrone n.r., IMP C
AVRELIANUS AVG, Rv: SOL INVICTO, Sol zwischen 2 Gefangenen,
im Abschnitt PXXT, ss, Patina, Kratzer, berieben, korrodiert, 3,9g
rau. 1 x Röm. Kaiserreich - Antoninian , Av: Panzerbüste mit
Strahlenkrone n.r., IMP AVRELIANVS AVG, Rv: RESTITVT
ORIENTIS, Aurelian empfängt Kranz von einer Frau, ss, Patina,
Korrosion, berieben, 3,71g rau. 1 x Röm. Kaiserzeit - Antoninian, Av:
Büste mit Strahlenkranz, IMP AVRELIANVS AVG, Rv: Stehender
Aurelianus empfängt Globus von Jupiter, IOVI CONSERVATORI, ss,
Prägeschwäche, Tönung, berieben, partiell leichte Korrosion, 3,75g
rau. Die Bildmotive sind meist mehrfach vorhanden. Erhalt stets
unterschiedlich. Erhalt meist s-ss, aber auch etwas besser. Anbei
auch diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Roman Imperial Period - Convolute ancient coins from the reign of
Aurelian 3rd cent. AD - Dissolution of a collection, compilation of
more than 90 antiquities, including e.g. 1 x Roman Empire -
Antoninian 3rd c. AD, Obv: armored bust of Aurelian, IMP
AVRELIANVS AVG, Rv: Sol standing between 2 prisoners, ORIENS
AVG, in section XXI, VF, rubbed, patina, 3.69g rough. 1 x Roman
Empire - Antoninian 3rd c. AD, Obv: armored bust of Aurelian with
radiate crown n.r., IMP C AVRELIANUS AVG, Rv: SOL INVICTO, Sol
between 2 prisoners, in section PXXT, VF, patina, scratches, rubbed,
corroded, 3.9g rough. 1 x Roman. Empire - Antoninian , Obv:
Armored bust with radiate crown, IMP AVRELIANVS AVG, Rv:
RESTITVT ORIENTIS, Aurelian receiving wreath from a woman, VF,
patina, corrosion, rubbed, 3.71g rough. 1 x Roman Imperial Period -
Antoninian, Obv: Bust with radiant wreath, IMP AVRELIANVS AVG,
Rv: Standing Aurelianus receiving globe from Jupiter, IOVI
CONSERVATORI, VF, weakstrike, toning, rubbed, light corrosion in
places, 3.75g rough. The pictorial motifs are mostly multiple.
Condiion always different, mostly F-VF, but also somewhat better.
Enclosed also various small identification notes. Best to visit.

440,00 €

2541 1093995 Röm. Kaiserreich - Antoninian 3.Jh.n.Chr., Severina, Gattin des
Aurelianus,
Av: Büste mit Diadem, SEVERINA AVG, Rv: CONCORDIA (...),
stehende Conordia mit 2 Standarten, s-ss, Korrosion, berieben,
Kratzer/gestichelt, Nummer auf Münze notiert, 3,29g rau.

| Roman Empire - Antoninian 3rd century AD, Severina, wife of
Aurelianus, Obv: bust with diadem, SEVERINA AVG, Rv:
CONCORDIA (...), standing Conordia with 2 standards, F-VF,
corrosion, rubbed, scratches/stamped, number noted on coin, 3.29g
rough.

ohne Limit
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2542 1094001 Römisches Kaiserreich 3 Bronzemünzen aus der Regierungszeit
Diocletians 3./4.Jh. n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Follis ,
Av: Büste mit Lorbeerkranz, IMP DIOCLETIANVS P AVG, Rv: M
SACRA AVGG ET CAESS NN, Moneta, ss, Patina, berieben, 10,84g
rau. Erhalt unterschiedlich. Anbei auch diverse kleine
Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

|Roman Empire 3 bronze coins from the reign of Diocletian 3rd/4th
cent. AD - Dissolution of a collection, besides e.g. 1 x Roman Empire
- Follis , Av: bust with laurel wreath, IMP DIOCLETIANVS P AVG,
Rv: M SACRA AVGG ET CAESS NN, Moneta, VF, patina, rubbed,
10,84g rough. Condition varies. Enclosed also various small
identification notes. Best to visit.

ohne Limit

2543 1094008 Röm. Kaiserreich Bronzemünzen vorwiegend aus der Regierungszeit
des Probus 3.Jh. n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich -
Antoninian 3.Jh.n.Chr., Av: Büste mit Strahlenkrone, IMP C M AVR
PROBVS AVG, Rv: CONCOR MILIT, Concordia, ss-, Korrosion,
berieben, 3,68g rau sowie 1 x Römisches Kaiserreich - Antoninian
3.Jh., Av: Büste mit Strahlenkranz, IMP CM AVG PROBVS AVG, Rv:
PROVIDENTIA AVG, Providentia, ss, berieben, korrodiert, Patina, 4g
rau. Erhalt stets unterschiedlich. Anbei auch diverse kleine
Bestimmungsnotizen.

| Roman Empire bronze coins mainly from the reign of Probus 3rd
cent. AD - Dissolution of a collection, besides, e.g., 1 x Roman
Empire - Antoninian 3rd century A.D., Obv: bust with ray crown, IMP
C M AVR PROBVS AVG, Rv: CONCOR MILIT, Concordia, VF-,
corrosion, rubbed, 3.68g rough. 1 x Roman Empire - Antoninian 3rd
c., Obv: bust with halo, IMP CM AVG PROBVS AVG, Rv:
PROVIDENTIA AVG, Providentia, VF, rubbed, corroded, toning, 4g
rough. Condition always different. Enclosed also various small
identification notes.

ohne Limit

2544 1094016 Röm. Kaiserreich - 3-teiliges Konvolut Antiken aus dem 3.Jh.n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich -
Antoninian, Carinus 3.Jh.n.Chr., Av: Büste mit Strahlenkrone n.r, M
AVR CARINVS NOB CAES, Rv.: Kaiser mit Feldzeichen und
Szepter, PRINCIPI IVVENTVT, Carinus stehend mit Feldzeichen und
Speer, ss, korrodiert, Kratzer, berieben, mehrfach
Oberfächenbeschädigung, 3,18g rau. Dazu Weiteres. Anbei auch
diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Roman Empire - 3-piece convolute antiquities 3.Jh.A.D. -
Dissolution of a collection, besides e.g. 1 x Roman Empire -
Antoninian, Carinus 3rd cent. AD, Obv: bust with radiate crown n.r.,
M AVR CARINVS NOB CAES, Rv.: emperor with field sign and
scepter, PRINCIPI IVVENTVT, Carinus standing with field sign and
spear, VF, corroded, scratches, rubbed, multiple surface damage,
3,18g rough. Plus other items. Enclosed also various small
identification notes. Best to visit.

ohne Limit
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2545 1094023 Röm. Kaiserreich - Antiken aus der Zeit des Kaisers Maximianus
Ende 3.Jh./Anfang 4.Jh.n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, 24-teiliges Konvolut, dabei z.B. 1 x Röm.
Kaiserreich - Follis, Av: IMP MAXIMIANVS AVG, Büste mit
Lorbeerkranz., Rv: GENIO POPVLI ROMANI, opfernder Genius, ss,
berieben, Korrosion, 9,7g rau sowie 1 x Röm. Kaiserreich - Follis, Av:
IMP MAXIMIANVS AVG, Büste Maximians n.r, Rv: SALVIS AVGG
ET CAESS FEL KART, Karthago n.l. stehend, ss, berieben
Korrosion, 9,17g rau. Dazu Weiteres. Erhalt verschieden. Anbei auch
diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Roman Empire - antiquities from the time of Emperor Maximianus
end of 3rd century / beginning of 4th century A.D. - Dissolution of a
collection, 24-piece assortment, besides, e.g., 1 x Roman Empire -
Follis, Obv: IMP MAXIMIANVS AVG, Rv: Bust with laurel wreath nr.,
Rv: GENIO POPVLI ROMANI, sacrificing genius, VF, rubbed,
corrosion, 9.7g rough and 1 x Roman Empire - Follis, Av: IMP
MAXIMIANVS AVG, bust of Maximian to the right, Rv: SALVIS
AVGG ET CAESS FEL KART, Carthage standing to the left, VF,
rubbed corrosion, 9.17g rough. Together with other. Condition
different. Enclosed also various small identification notes. Best to
inspect.

180,00 €

2546 1094027 Römische Spätantike - Antiken aus der Zeit Constantins des Großen
4.Jh. n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, Konvolut aus zahlreichen Antiken, dabei
z. B. 1 x Röm. Spätantike - Nummus 4.Jh.n.Chr., Av: Büste des
Constantinus mit Helm, CONSTANTINVS AVG, Rv: BEATA
TRANQVILITAS, Globus auf Altar mit Inschrift VOTIS XX, ss, leicht
berieben, Patina, 2,84g rau sowie auch 1 x Röm. Spätantike -
Nummus, Av: Büste der Constantinopolis, CONSTANTINOPOLIS,
Rv: Victoria mit Schild auf Prora, ss, Patina, berieben, Korrosion,
2,31g rau. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden. Anbei auch diverse
kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Late Roman Antiquity - Antiquities from the time of Constantine the
Great 4th cent. AD - Dissolution of a collection, mixed lot of many
antiques, besides, e.g., 1 x Roman late antiquity - Nummus 4th cent.
AD , Obv: Bust of Constantinus with helmet, CONSTANTINVS AVG,
Rv: BEATA TRANQVILITAS, globe on altar with inscription VOTIS
XX, VF, slightly rubbed, patina, 2.84g rough as well as also 1 x
Roman. Late Antiquity - Nummus, Obv: Bust of Constantinopolis,
CONSTANTINOPOLIS, Rv: Victoria with shield on Prora, VF, patina,
rubbed, corrosion, 2.31g rough. Plus much more. Condition various.
Enclosed also various small identification notes. Best to visit.

160,00 €
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2547 1094063 Röm. Spätantike - 14 Antiken aus der Zeit des Maximinus Daia 4.Jh.
n.Chr. -
1 x Spätantike - 1 Follis, Av: Büste des Maximinus Daia mit
Lorbeerkranz n.r., GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES, Rv: GENIO
POPVLI ROMANI, opfernder Genius, im Abschnitt ANT, ss, berieben,
Korrosion, Kratzer, 8,95g rau sowie z.B. 1 x Spätantike - 1 Follis, Av:
Büste des Maximinus Daia mit Lorbeerkranz, MAXIMINVS NOB
CAES, Rv: SACR MONET AVGG, ET CAESS NOSTR, Moneta, im
Abschnitt AQT, ss, berieben, Patina, 9,15g rau. Erhalt
unterschiedlich. Anbei auch diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am
besten besichtigen.

| Roman Late Antiquity - 14 antiquities from the time of Maximinus
Daia (305-313 A.D.) - 1 x Late Antiquity - 1 follis, Av: Bust of
Maximinus Daia with laurel wreath n.r., GAL VAL MAXIMINVS NOB
CAES, Rv: GENIO POPVLI ROMANI, sacrificing genius, in section
ANT, VF, rubbed, corrosion, scratches, 8,95g rough as well as e.g. 1
x Late Antiquity - 1 follis, Av: bust of Maximinus Daia with laurel
wreath, MAXIMINVS NOB CAES, Rv: SACR MONET AVGG, ET
CAESS NOSTR, Moneta, in section AQT, VF, rubbed, patina, 9.15g
rough. Condition varies. Enclosed also various small identification
notes. Best to visit.

120,00 €

2548 1094163 Römische Spätantike 5 Bronzen aus der Zeit des Galerius
3./4.Jh.n.Chr. -
Auflösung einer Sammlung, 5-teiliges Konvolut, dabei z.B. 1 x
Spätantike - Follis, Av: Büste mit Strahlenkrone, MAXIMIANVS NOB
CAES, Rv: Opfernder Genius, GENIO POPVLI ROMANI, im
Abschnitt SIS, ss, berieben, Korrosion, Kratzer, 9g rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Anbei auch diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am
besten besichtigen!

| Roman Late Antiquity 5 bronzes from the time of Galerius 3rd/4th
cent. AD - Dissolution of a collection, 5-part convolute, besides, e.g.,
1 x late antiquity - follis, Obv: bust with ray crown, MAXIMIANVS
NOB CAES, Rv: sacrificing genius, GENIO POPVLI ROMANI, in the
section SIS, VF, rubbed, corrosion, scratches, 9g rough. Condition
always different. Enclosed also various small identification notes.
Best to visit!

ohne Limit
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2549 1094173 Röm. Spätantike 4.Jh.n.Chr.: Antiken aus der Zeit der Kaiser
Constantinus II. und Constantius II. -
Auflösung einer Sammlung, mehr als 20 Antiken, dabei z.B. 1 x
Spätantike - Nummus, Constantinus II. als Caesar (324-337 n.Chr.),
Av:, Büste des Constantinus II. n.l., mit Lorbeerkranz,
CONSTANTINVS IVN NOB C, Rv: CAESARVM NOSTRORVM
PLGC, im Lorbeerkranz VOT X, ss, z.T. gestichelt, berieben, 3,27g
rau. Dazu vieles mehr. Erhalt verschieden, oft s-ss. Anbei auch
diverse kleine Bestimmungsnotizen. Am besten besichtigen.

| Roman Late Antiquity 4th century AD: antiquities from the time of
the emperors Constantinus II and Constantius II - Dissolution of a
collection, more than 20 antiques, besides e.g. 1 x late antiquity -
Nummus, Constantinus II as Caesar (324-337 AD), Obv:, bust of
Constantinus II n.l., with laurel wreath, CONSTANTINVS IVN NOB C,
Rv: CAESARVM NOSTRORVM PLGC, in laurel wreath VOT X, VF,
partly stitched, rubbed, 3,27g rough. Plus much more. Condition
various, often F-VF. Enclosed also various small identification notes.
Best to inspect.

90,00 €

2550 1094175 Russland/GOLD - 4 Münzen, darunter
10 Rubel 1899r und 5 Rubel 1898r Nikolaus II. sowie 2 x 10 Rubel
Tscherwonez 1979/1981. Insgesamt ca. 27 g fein, Erhaltungen
verschieden, steuerbefreit nach § 25c UStG

| Russia/GOLD - 4 coins, among them 10 roubles 1899r and 5
roubles 1898r Nicholas II as well as 2 x 10 roubles Chevronet
1979/1981. Altogether approx. 27 g fine, different conditions,
tax-exempt according to § 25c UStG
27,00g,

1.600,00 €

2551 1094187 Dt. Kaiserreich/GOLD - 6 Münzen,
3 x 20 Goldmark und 3 x 10 Goldmark: Preussen 10 Mark 1879 A
Wilhelm I., 10 Mark 1888 A Friedrich III. und 10 Mark 1906 A
Wilhelm II. Hamburg 20 Mark 1899 J, Preussen 20 Mark 1888 A
Friedrich III. und 20 Mark 1914 A Wilhelm II. Uniform. Erhaltungen
verschieden, insgesamt ca. 32,22 g fein. Mit MDM "Expertisen".

| German Empire/GOLD - 6 coins, 3 x 20 gold marks and 3 x 10 gold
marks: Prussia 10 marks 1879 A Wilhelm I., 10 marks 1888 A
Friedrich III. and 10 marks 1906 A Wilhelm II. Hamburg 20 marks
1899 J, Prussia 20 marks 1888 A Friedrich III. and 20 marks 1914 A
Wilhelm II uniform. Conditions vary, total approx. 32.22 g fine. With
MDM "Expertise".
32,22g,

2.000,00 €
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2552 1094197 BRD - Die ersten fünf 5 DM Gedenkprägungen -
darunter: 1 x 5 DM "Germanisches Museum" 1952 D; 1 x 5 DM
"Friedrich von Schiller" 1955 F; 1 x 5 DM "Ludwig Wilhelm Markgraf
von Baden" 1955 G; 1 x 5 DM "Joseph Freiherr von Eichendorff"
1957 J; 1 x 5 DM "Johann Gottlieb Fichte" 1964 J. Erhaltungen ss,
Grünspan, Flecken, oberflächliche Kratzer.

| BRD - The first five 5 DM commemorative coins - including: 1 x 5
DM " Germanic Museum" 1952 D; 1 x 5 DM "Friedrich of Schiller"
1955 F; 1 x 5 DM "Ludwig Wilhelm Margrave of Baden" 1955 G; 1 x 5
DM "Joseph Freiherr of Eichendorff" 1957 J; 1 x 5 DM "Johann
Gottlieb Fichte" 1964 J. Preservations VF, verdigris, stains,
superficial scratches.

550,00 €

2553 1094199 BRD - Die ersten fünf 5 DM Gedenkprägungen -
darunter: 1 x 5 DM "Germanisches Museum" 1952 D; 1 x 5 DM
"Friedrich von Schiller" 1955 F; 1 x 5 DM "Ludwig Wilhelm Markgraf
von Baden" 1955 G; 1 x 5 DM "Joseph Freiherr von Eichendorff"
1957 J; 1 x 5 DM "Johann Gottlieb Fichte" 1964 J. Erhaltungen ss,
Grünspan, fleckig, oberflächliche Kratzer.

| BRD - The first five 5 DM commemorative coins - including: 1 x 5
DM " Germanic Museum" 1952 D; 1 x 5 DM "Friedrich of Schiller"
1955 F; 1 x 5 DM "Ludwig Wilhelm Margrave of Baden" 1955 G; 1 x 5
DM "Joseph Freiherr of Eichendorff" 1957 J; 1 x 5 DM "Johann
Gottlieb Fichte" 1964 J. Preservations VF, verdigris, stains,
superficial scratches.

550,00 €

2554 1094275 Marshall Inseln - 26 x 50 Dollars, 20 Jahre Mondlandung
Jubiläumssammlung 1989,
proof Erhaltung, in Originalbox, Silber, je eine Unze fein.

| Marshall Islands - 26 x 50 Dollars, 20th Lunar Landing Anniversary
Collection 1989, proof condition, in original box, silver, one ounce fine
each.

750,00 €

2556 1094354 Lindner Tableau, mit 18 Silbermhünzen /-medaillen,
Jahr des Kindes 1979 Medaille, 3 x Kennedy Half Dollar, Island 500
und 1000 Kroner, 3 x 10 DM, usw.

| Lindner Tableau, with 18 silver / coins / medals, Year of the Child
1979 medal, 3 x Kennedy Half Dollar, Iceland 500 and 1000 Kroner, 3
x 10 DM, etc.

ohne Limit

3000 1092588 Alle Welt im Münzalbum, historisch und modern -
dabei USA, Kanada, GB, Gibraltar, Griechenland, Brasilien, Belgien
und weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| All the world in coin album, historical and modern - including USA,
Canada, UK, Gibraltar, Greece, Brazil, Belgium and others. Condition
always different. Best to visit.

200,00 €
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3001 1092708 Konvolut mit u.a. III. Reich
2 x 5 Reichsmark 1933 A/E Luther, 1 x 5 Reichsmark 1934 Schiller,
dazu Euro-Premium Kursmünzensatz 2014 1 Cent bis 2 Euro in
Spezialschatulle und limitierter Auflage inkl. GOLDMEDAILLE ca. 1 g
Au fein, Fiji 1 Dollar 2012 mit Rhodium Inlay, weiterhin Album "Die
Münzen des Dritten Reiches" mit u.a. 10 x 5 Reichsmark und 13 x 2
Reichsmark, Can Dollar 1995, 1 oz. Maple Leaf 2013
Jubiläumsausgabe mit vergoldeter "25", BRD 1 x 10 Euro, Frankreich
3 x 5 Euro, ca. 90 g Feinsilber in Form von modernen Medaillen. Am
besten ansehen

| Mixed lot with, among other things, III. Reich 2 x 5 Reichsmark 1933
A/E Luther, 1 x 5 Reichsmark 1934 Schiller, plus Euro-Premium
course coin set 2014 1 cent to 2 Euro in a special case and limited
edition incl. GOLD MEDAL approx. 1 g Au fine, Fiji 1 Dollar 2012 with
rhodium Inlay, also album "The coins of the Third Reich" with, among
other things, 10 x 5 Reichsmark and 13 x 2 Reichsmark, Can Dollar
1995, 1 oz. Maple Leaf 2013 anniversary edition with gold-plated
"25", Germany 1 x 10 euros, France 3 x 5 euros, approx. 90 g of fine
silver in the form of modern medals. Best view

380,00 €

3002 1092885 Alle Welt - Sammlung in Album
beinhaltet u.a. Kleinmünzen aus dem Dt. Reich, Umlaufmünzen aus
der Schweiz, Frankreich, Niederlande, USA, Kanada, Italien, Polen,
Österreich, Türkei, Griechenland, diverse Jahrgänge, unterschiedlich
erhalten. Bitte das Los ansehen.

| All world - Collection in album Contains among others small coins
from the German Reich, circulation coins from Switzerland, France,
Netherlands, USA, Canada, Italy, Poland, Austria, Turkey, Greece,
various vintages, variously preserved. Please look at the lot.

ohne Limit

3003 1092894 BRD Gedenkmünzen, Alle Welt im Album
beinhaltet u.a. BRD KMS 4 x 12,68 DM 1980, stgl.; BRD 44 x 5 DM
und 25 x 10 DM, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten sowie
weitere Münzen Alle Welt. Bitte das Los besichtigen.

| FRG Commemorative coins, All world in album Contains among
other things FRG KMS 4 x 12.68 DM 1980, stgl.; FRG 44 x 5 DM and
25 x 10 DM, various years, variously conditioned as well as other
coins All World. Please visit the lot.

360,00 €

3004 1092944 Sammlung von 10/20/25 Euro Münzen,
54 x 10 Euro, 27 x 20 Euro, 2 x 25 Euro, ex 2011/17, in einem Album,
meist stempelglanz.

| Collection of 10/20/25 Euro coins, 54 x 10 Euro, 27 x 20 Euro, 2 x
25 Euro, ex 2011/17, in an album, mostly BU.

1.200,00 €

3005 1092965 Kleine Fundgrube -
gut befüllt, überwiegend einfache Kursmünzen des Deutschen
Reiches.

| Small treasure trove well filled, mostly simple German Reich coins.

ohne Limit



- Seite 56 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3006 1093162 Fundgrube,
Restsammlung mit 5 DM Münzen, Silbermünzen, u.a.

| Treasure trove, remainder collection with 5 DM coins, silver coins,
etc.

ohne Limit

3007 1093220 Alukoffer und darin der Rest einer großen Einlieferung, mit
Goldmedaille
(8,8 Gramm rau, 986 legiert), 2 Euro Münzen, Silber, etc.

| Aluminium case and in it the remainder of a large egg delivery, with
gold medal (8.8 grams rough, 986 alloyed), 2 euro coins, silver, etc.

1.100,00 €

3008 1092960 Gemischter Restposten aus BRD, DDR und Weltmünzen -
Gesamtfeingewicht Silber ca. 290 g; darunter: BRD - 22 x 5 DM bis
1979, je 7 g Ag fein; BRD - 15 x 5 DM ab 1979, CuNi; BRD - 1 x 10
Euro "Übergang zur Währungsunion" 2002; BRD - 1 x KMS Spanien
2014; DDR - 3 x 5 Mark 1969/71/72; DDR - 14 x 10 Mark und 15 x 20
Mark, versch. Jahrgänge; Österreich - 3 x 100 Schilling 1975/76/79,
je 13.4 g Ag fein; Österreich - 2 x 50 Schillinge 1963/68, je 18 g Ag
fein; Östereich - 1 x 1 Krone 1899, 4.2 g Ag fein; Österreich-Ungarn -
1 x Maria-Theresia-Taler 1780/NP, 23.4 g Ag fein; Preußen - 1 x 6
Ein-Thaler 1813 A, 5.3 g Ag fein; Mexiko - 1 x 50 Pesos 1985, 11.2 g
Ag fein; Mexiko - 1 x 25 Pesos 1985, 5.6 g Ag fein; Großbritannien -
1 x 1 Florin 1912, 10.5 g Ag fein; etwas USA-Kleingeld und USA - 1 x
KMS 1981. Erhaltungen verschieden. Gerne besichtigen.

| Mixed remaining stock from BRD, DDR and world coins - total fine
weight silver approx. 290 g; including: FRG - 22 x 5 DM until 1979,
each 7 g Ag fine; FRG - 15 x 5 DM from 1979, CuNi; FRG - 1 x 10
Euro "transition to monetary union" 2002; FRG - 1 x KMS Spain
2014; GDR - 3 x 5 Mark 1969/71/72; GDR - 14 x 10 Mark and 15 x 20
Mark , versch. vintages; Austria - 3 x 100 Schilling 1975/76/79, each
13.4 g Ag fine; Austria - 2 x 50 Schillinge 1963/68, each 18 g Ag fine;
Austria - 1 x 1 Krone 1899, 4.2 g Ag fine; Austria-Hungary - 1 x
Maria-Theresien-Taler 1780/NP, 23. 4 g Ag fine; Prussia - 1 x 6
Ein-Thaler 1813 A, 5.3 g Ag fine; Mexico - 1 x 50 Pesos 1985, 11.2 g
Ag fine; Mexico - 1 x 25 Pesos 1985, 5.6 g Ag fine; Great Britain - 1 x
1 Florin 1912, 10.5 g Ag fine; some USA small change and USA - 1 x
KMS 1981. Conditions various. Gladly visit.

200,00 €

3009 1093347 Die Schweiz! - Gut befüllte Box, u.a. mit ca. 20 x 20 Franken,
ex. 2002/15, bitte besichtigen, ideal für Sammler und
Wiederverkäufer.

| Switzerland! - Well filled box, among others with approx. 20 x 20
francs, ex. 2002/15, please inspect, ideal for collectors and resellers.

ohne Limit
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3010 1093485 GOLDLOT mit exklusiver Zugabe,
dabei BRD 1 x 20 Euro 2013 G Kiefer aus der Serie Deutscher Wald
(mit Zertifikat), weitere 14 Mini-Münzen und Medaillen mit einem
Feingehalt von insgesamt ca. 10,97 g. Als Zugabe 3 Röhrchen
Blattgold sowie 2 Edelholzboxen mit insgesamt 8 Jumbo-Medaillen
"Euro-Giganten".

| Goldlot with an exclusive bonus, including FRG 1 x 20 euros 2013 G
pine from the German Forest series (with certificate), another 14 mini
coins and medals with a total fineness of approx. 10.97 g. As an
extra, 3 tubes of batt gold and 2 precious wood boxes with a total of 8
jumbo medals "Euro giants".

600,00 €

3011 1093554 Alle Welt mit SILBER -
dabei z.B. Österreich mit 11 x 50 ATS und 9 x 25 ATS, 2 x Österreich
- Maria Theresia Taler 1780/NP, je 23,38g Ag fein. Dazu Kanada,
USA, GB, Niederlande, Finnland, Norwegen, Schweiz, uvm. Erhalt
verschieden. Im Münzalbum.

| All the world with SILVER - while e.g. Austria with 11 x 50 ATS and
9 x 25 ATS, 2 x Austria - Maria Theresia Thaler 1780/NP, each
23,38g Ag fine. In addition Canada, USA, GB, Netherlands, Finland,
Norway, Switzerland, and many more. Receipt various. In coin
album.

240,00 €

3012 1093559 Bunte Zusammenstellung Münzen aus aller Welt mit etwas SILBER -
vorwiegend zahlreiche Kursmünzen des 20.Jhs. aus aller Welt z.B.
aus Peru, Jugoslawien, Schweiz, Singapur, viel Schweden, auch in
Einzelmappen, Island, Hongkong, Norwegen, Finnland,
Tschechoslowakei, Vatikan, etwas Italien 19.Jh. und weiteres. Erhalt
stets unterschiedlich.

| Colorful compilation coins from all over the world with some SILVER
- mainly numerous course coins of the 20th century from all over the
world, eg from Peru, Juogslawien, Switzerland, Singapore, a lot of
Sweden, also in single folders, Iceland, Hong Kong, Norway, Finland,
Czechoslovakia, Vatican, some Italy 19th century and more.
Condiion always varied.

260,00 €
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3013 1093568 Vielseitige Fundgrube: Münzalbum Alle Welt 19./20.Jh. -
Münzen aus aller Welt wie z.B. Venezuela, Indien, Frankreich,
Spanien, Österreich mit 1 x 500 ATS, 2x 100 ATS, 20 x 50 ATS und
20 x 20 ATS, 3 x 10 ATS, 2 x 2 ATS. Ein wenig Österreich-Ungarn
z.B. mit 1 x 2 Kronen 1913, Franz-Joseph I., ss, berieben, Kratzer,
punktuell leicht verschmutzt, Tönung, 10g Ag rau. Niederlande
diverse Gulden aus der 2. Hälfte des 20.Jhs. in Ag/ CuNi. Etwas
Russisches Zarenreich und UdSSR. Desweiteren Mexiko, Nicaragua,
Ecuador, Bahamas in Silber, Ägypten, Spanien 19.Jh., Israel, etc.
Dabei auch etwas römische Antike in Bronze. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Varied treasure trove: Coin album all world 19th /20th century -
Coins from all over the world such as Venezuela, India, France,
Spain, Austria with 1x 500 ATS, 2x 100 ATS, 20 x 50 ATS and 20 x
20 ATS, 3 x 10 ATS, 2 x 2 ATS. A little Austria-Hungary e.g. with 1 x
2 Crowns 1913, Franz-Joseph I., VF, rubbed, scratches, slightly
soiled in spots, toning, 10g Ag rough. Netherlands various guilders
from the 2nd half of the 20th century in Ag and CuNi. Some Russian
Tsarist Empire and USSR. Mexico, Nicaragua, Ecuador, Bahamas in
silver, Egypt, Spain 19th c, Israel, etc. Also some Roman antiquity in
bronze. Condition always different. Best to visit.

400,00 €

3014 1093589 Exoten - 4 Franklin Mint Proof Kurssätze
Trinidad und Tobago 1977, Bahamas, Panama und Jamaica 1976.
Proof, Originalverpackung

| Exotics - 4 Franklin Mint Proof sets Trinidad and Tobago 1977,
Bahamas, Panama and Jamaica 1976. Proof, original packaging

180,00 €

3015 1093595 Konvolut u.a. Exoten mit
Papua Neuguinea 10 Kina 1975, Gibraltar 25 New Pence 1972, 2 x
Israel 25 Lirot 1975, Kurssatz Argentinien 1978, diverse Medaillen
und Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen

| Mixed lot, among other things, exotics with Papua New Guinea 10
Kina 1975, Gibraltar 25 New Pence 1972, 2 x Israel 25 Lirot 1975,
rate set Argentina 1978, various medals and more. Conditions vary,
please inspect

120,00 €

3016 1093606 Attraktives Schatzkistchen,
darin auch etwas Gold mit u.a. Preussen 20 Mark 1872 B Wilhelm I.,
dazu weitere Mini-Goldmünzen und -medaillen mit zus. ca, 7,5 g fein,
moderne Medaillen und mehr. Am besten ansehen, Erhaltungen
verschieden

| Attractive treasure chest, in it also some gold with, among other
things, Prussia 20 marks 1872 B Wilhelm I., in addition to it further
mini gold coins and medals with a total of approx. 7.5 g fine, modern
medals and more. Best to look at, conditions vary.

850,00 €
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3019 1093676 Gemischtes Los mit überwiegend BRD und Österreich
beinhaltet u.a. BRD 44 x 5 DM, 25 x 10 DM, diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen; Österreich 11 x 100 ATS, 34 x
500 ATS, diverse Jahrgänge, meist stgl. in Kapsel, sowie Weiteres.
Bitte das Los besichtigen.

| Mixed Lot with with mainly FRG and Austria includes among others
FRG 44 x 5 DM, 25 x 10 DM, various years, different grades of
condition; Austria 11 x 100 ATS, 34 x 500 ATS, various years, mostly
BU in capsule, as well as others. Please visit the lot.

1.300,00 €

3020 1093678 Eine kleine BRD Sammlung mit 25 x 5 DM & 23 x 10 DM
sowie 1 x 10 Euro, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten.
Dabei 1 Unze Silber-Motivbarren 'BMW 5er Reihe', geprägt, feine
Kratzer, wie auch Kanada 1 x 1 $ 1982, PP, gekapselt sowie
Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| A Small FRG collection with 25 x 5 DM & 23 x 10 DM and 1 x 10
Euro, various years, variously conditioned. Besides, 1 ounce silver
motive bar 'BMW 5 Series', struck, fine scratches, as also Canada 1
x 1 $ 1982, PP, encapsulated, as well as further. Please look at the
lot.

240,00 €

3021 1093740 Machen Sie doch mal wieder einige
Entdeckungen beim Durchstöbern dieser Fundgrube. Um nicht zu
viel zu verraten, tauchen u.a. ein 100 g Degussa Feinsilberbarren,
verschiedene Fleißmedaillen, einiges Silber und an Gold 3 x 0,5 g
fein als Liberia 10 Dollars 2005 auf. Erhaltungen verschieden,
unbedingt ansehen!

| Make some discoveries while browsing through this treasure trove.
In order not to reveal too much, among other things, a 100 g
Degussa fine silver bar, various diligence medals, some silver and
gold 3 x 0.5 g fine appear as Liberia 10 Dollars 2005. Conditions
different, definitely have a look!

600,00 €

3022 1093749 Münzturm mit 8 Tableaus,
darunter interessante Silberstücke. U.a. mit Kanada 14 x 10 Dollars
und 14 x 5 Dollars Olympiade Montreal 1976 und mehrere Can
Dollars, einiges zu Mexiko, Haiti 25 und 50 Gourdes 1973 WM 74,
BRD 76 x 10 Euro, Österreich 22 x 50 Schilling, 21 x 25 Schilling.
Erhaltungen verschieden, am besten ansehen

| Coin tower with 8 trays, including interesting pieces of silver. Among
other things with Canada 14 x 10 dollars and 14 x 5 dollars Montreal
Olympics 1976 and several Can Dollars, some to Mexico, Haiti 25
and 50 Gourdes 1973 World Cup 74, Germany 76 x 10 euros, Austria
22 x 50 shillings, 21 x 25 shillings. Conditions vary, best to look at

1.400,00 €

3023 1093752 BRD - 4 Tableaus im unvollständigen
Münzturm mit 34 x 5 DM und 61 x 10 DM. Erhaltungen verschieden.

| FRG - 4 trays in the incomplete coin tower with 34 x 5 DM and 61 x
10 DM. Condition varies.

400,00 €
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3024 1093753 Konvolut mit USA 12 x Olympic
Dollars je ca. 24 g fein in 2 Originalfoldern, BRD 3 x 10 Euro,
Finnland 50 Markaa 1983, Silbermedaille und Weiteres. Erhaltungen
verschieden

| Convolute with USA 12 x Olympic Dollars each approx. 24 g fine in
2 original folders, FRG 3 x 10 euros, Finland 50 Markaa 1983, silver
medal and more. Conditions different

160,00 €

3025 1093764 2 gut gefüllte Münzalben,
darunter Anteil Weimarer Republik mit 5 Reichsmark 1930 A
Zeppelin und Kaiserreich Sachsen-Meiningen 3 Mark 1915 D auf den
Tod des Herzogs, dabei noch BRD 33 x 5 DM, 33 x 10 DM, 3 x 20
Euro, 3 x 5 Euro blauer (2016 F) und 2 x 5 Euro roter Polymerring
(2017 D), Österreich 2 x 100 Schillinge und weiteres mehr.
Besichtigung lohnt. Erhaltungen verschieden

| 2 well-filled coin albums, including a portion of the Weimar Republic
with 5 Reichsmark 1930 A Zeppelin and the German Empire with
Saxony-Meiningen 3 Mark 1915 D on the death of the Duke, as well
as FRG 33 x 5 DM, 33 x 10 DM, 3 x 20 euros, 3 x 5 euros blue (2016
F) and 2 x 5 euros red polymer ring (2017 D), Austria 2 x 100 shillings
and more. Visit worthwhile. conditions different

750,00 €

3026 1094026 Ein kleines Lot - Weimarer Republik mit 7 x 3 Reichsmark
enthält 1 x 3 Mark 1924-A (J. 312) ss-vz mit winzigen Kratzern; 1 x 3
RM Rheinlande 1925-D (J. 321) ss+ mit Tönung; 1 x 3 RM
'Schwurhand' 1929-D (J. 340), 1 x 3 RM 'Lessing' 1929-A (J. 335)
fast vz, mit Tönung; 1 x 3 RM 'Meißen' 1929-E (J. 338) ss-vz, wz.
Kratzer, leichte Tönung; 1 x 3 RM 'Zeppelin' 1930-A (J. 342) vz+; 1 x
3 RM Rheinlandräumung 1930-F (J. 345) vz mit Belag. Kein Obligo
für die Authentizität

| A small lot - Weimar Republic with 7 x 3 Reichsmark contains 1 x 3
Mark 1924-A (J. 312) VF-XF with tiny scratches; 1 x 3 RM
Rheinlande 1925-D (J. 321) VF+ with toning; 1 x 3 RM 'Schwurhand'
1929-D (J. 340), 1 x 3 RM 'Lessing' 1929-A (J. 335) near XF, with
toning; 1 x 3 RM 'Meissen' 1929-E (J. 338) VF-XF, tiny scratches,
light toning; 1 x 3 RM 'Zeppelin' 1930-A (J. 342) XF+; 1 x 3 RM
Rheinlandräumung 1930-F (J. 345) XF with topping. No liability for
authenticity.

130,00 €

3027 1094089 Kleine BRD - Sammlung mit 17 x10 DM & 34 x 5 DM
davon 10 x 5 DM bis 1979, 24 x 5 DM ab 1980, unterschiedlich
erhalten, meist stgl. mit Tönung. Dabei Drittes Reich 2 x 5 RM, davon
Jg. 1936 / Jg. 1939, sowie Ungarn 1 x 100 Forint 1972, USA 1 x
Morgan Dollar 1889, 1/2 $ Kennedy 1964, Kanada 1 Dollar 1967.
Bitte das Los ansehen.

| Small FRG - Collection, contains 17 x10 DM & 34 x 5 DM, of which
10 x 5 DM until 1979, 24 x 5 DM from 1980, variously conditioned,
mostly FDC with toning. Besides, Third Reich 2 x 5 RM, of it yr. 1936
/ yr. 1939, as well as Hungary 1 x 100 Forint 1972, USA 1 x Morgan
dollar 1889, 1/2 $ Kennedy 1964, Canada 1 dollar 1967. Please look
at the lot.

220,00 €
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3028 1094190 26 Sterlingsilber-Medaillen Thematik
"Fußball", dazu Feinsilbermedaille "Ludwig Erhard" sowie
Kursmünzensatz Kanada 1984 im bekannten Lederetui und
außerdem 4 weitere Silbermünzen Dt. Kaiserreich/III. Reich.
Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen. Silbergehalt mind. ca.
650 g fein.

| 26 sterling silver medals on the topic "Football", plus a fine silver
medal "Ludwig Erhard" and a set of coins from Canada 1984 in the
well-known leather case and also 4 other silver coins from the
German Empire/III. Reich. Conditions vary, please inspect. Silver
content at least approx. 650 g fine.

280,00 €

3029 1094203 Tütenposten in interessanter
Zusammenstellung, darunter einige US Proof Sets, 5 DM 1955 F
Schiller, Münzen Israel im originalen Sachet, etwas Dt. Kaiserreich
und Weimarer Republik, einige DM Gedenkmünzen, österreichische
Schillinge 73 x 100 Schillinge, 19 x 50 Schillinge und 6 x 25
Schillinge, moderne Silbermedaillen, Kursgeld alle Welt. Geheimtipp
ist ein originaverpackter und ungeöffneter Briefmarkenposten
JERSEY TOURISM mit 500 Souvenir Sheets sowie ein weiteres
Album mit vergoldeten Briefmarken. Unbedingt besichtigen,
Fundgrube!

| Mixed lot in an interesting composition, including some US proof
sets, 5 DM 1955 F Schiller, coins from Israel in the original sachet,
some German Empire and Weimar Republic, some DM
commemorative coins, Austrian shillings 73 x 100 shillings, 19 x 50
shillings and 6 x 25 Schillings, modern silver medals, course money
all over the world. An insider's tip is a JERSEY TOURISM stamp lot
in its original packaging and unopened with 500 souvenir sheets and
another album with gold-plated stamps. Must visit, treasure trove!

1.300,00 €
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3030 1094208 Kleine Sammlung "Die faszinierende Geschichte der Seefahrt" -
mit Logbuch "Große Männer, stolze Schiffe", Gesamtgewicht Silber
fein ca. 960 g; darunter 1 x Silbermünzkasten "Die faszinierende
Geschichte der Seefahrt", davon beispielsweise: 2 x Ungarn - 500
Forint 1993/94, je 29.1 g Ag fein; 2 x San Marino - 5000 Lire 1995/97,
je 15 g Ag fein; 2 x Niue - 5 Dollars 1992, je 5 g Ag fein; 1 x Tokelau -
5 Dollars 1998, 29.3 g Ag fein; 2 x Russland - 3 Rubel 1995/96, je
31.1 g Ag fein; 2 x Portugal - 200 Escudos 1995/96, je 24.5 g Ag fein;
2 x Kuba - 10 Pesos 1996/97, je 20 g Ag fein; 2 x Lettland - 10 Latu
1995/97, je 29.1 g Ag fein. Dazu: 1 x Set "Schiffe & Seefahrer":
davon 4 x Kuba - 1 Peso 1981/84/87; 2 x Dominikanische Republik -
1 Peso 1988/89; 1 x Polen - 20 Zloty 1980; 1 x Saharaui - 100 Peseta
1990; 1 x Vietnam - 10 Dong 1988; je CuNi vergoldet. Erhaltungen
überwiegend vz, gerne besichtigen.

| Small collection "The fascinating history of seafaring" - with logbook
"Great men, proud ships", total weight silver fine approx. 960 g;
including 1 x silver coin box "The fascinating history of seafaring", of
which for example: 2 x Hungary - 500 Forint 1993/94, each 29. 1 g Ag
fine; 2 x San Marino - 5000 Lire 1995/97, each 15 g Ag fine; 2 x Niue
- 5 Dollars 1992, each 5 g Ag fine; 1 x Tokelau - 5 Dollars 1998, 29.3
g Ag fine; 2 x Russia - 3 Rubel 1995/96, each 31. 1 g Ag fine; 2 x
Portugal - 200 Escudos 1995/96, 24.5 g Ag fine each; 2 x Cuba - 10
Pesos 1996/97, 20 g Ag fine each; 2 x Latvia - 10 Latu 1995/97, 29.1
g Ag fine each. Also comes with: 1 x set "Ships & Sailors": of which 4
x Cuba - 1 Peso 1981/84/87; 2 x Dominican Republic - 1 Peso
1988/89; 1 x Poland - 20 Zloty 1980; 1 x Saharawi - 100 Peseta
1990; 1 x Vietnam - 10 Dong 1988; each CuNi gilt. Condition mostly
XF, please inspect.

500,00 €

3031 1094216 BRD - Album mit einigen
10 Euro und 5 Euro Sondermünzen mit Polymerring, weiterhin
Gedenkmünzen, darunter auch III. Reich 5 Reichsmark 1933 A
Luther, einiges zu Österreich mit Silberschillingen, teils auch im
originalen Etui aus der Millenium-Serie mit 100 Schillingen. Bitte
unbedingt ansehen, das Lot hat Potenzial. Erhaltungen
unterschiedlich

| FRG - Album with some 10 Euro and 5 Euro commemorative coins
with polymer ring, more commemorative coins, including III. Reich 5
Reichsmark 1933 A Luther, some about Austria with silver shillings,
some also in the original case from the Millennium series with 100
shillings. Please take a look, the lot has potential. Conditions vary

1.600,00 €

3032 1094243 Koffer!
gut befüllt, meist original verpackte FAO Münzen um 1970, einige
Ausgaben zu den Olympischen Spielen 1980, im beschädigten
Attaché Koffer, wohl aus der gleichen Zeit. Koffer Kombination: 000
000

| Case! well filled, mostly original packed FAO coins around 1970,
some issues to the 1980 Olympics, in damaged Attache case,
probably from the same period.

320,00 €
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3033 1094273 Italien - Äußerst schwergewichtiges
massiges Album mit einer Varietät an Kursmünzen. Beginnend mit
Lire Münzen ab ca. 1950. Unedles Material, aber durch die Vielfalt
und Menge sicher interessant. Bitte ansehen. Erhaltungen
verschieden

| Italy - Extremely heavy bulky album with a variety of coins. Starting
with lire coins from around 1950. Base material, but certainly
interesting due to the variety and quantity. Please watch. Conditions
different

ohne Limit

3034 1094416 Album, Restsammlung mit Gold - U.a. 2,5 Pesos 1945,
8 Florin 1892 (offizielle Neuprägung), etwas Deutsches Kaiserreich,
BRD mit vielen Silbermünzen.

| Album, remainder collection with gold - U.a. 2.5 pesos 1945, 8
Florin 1892 (official minting), some German Empire, FRG with many
silver coins.

650,00 €

3035 1093503 Gemischtes Konvolut mit BRD und USA
enthält BRD 12 x 5 DM, 4 x 2 DM, 17 x 10 DM, diverse Jahrgänge,
unterschiedlich erhalten; USA 5 x 1/2 Dollar Kennedy, 3 x 1 Dollar
Eisenhower, 3 x 1 Dollar Eisenhower in Silber (.400). Dabei 1 x
Österreich 50 ATS, Dt. Reich 1 x 2 RM 1937, Mexiko 1 x 25 Pesos.
Bitte das Los besichtigen.

| MIxed Lot with FRG and U.S. Contains FRG 12 x 5 DM, 4 x 2 DM,
17 x 10 DM, various years, different condition; USA 5 x 1/2 Dollar
Kennedy, 3 x 1 Dollar Eisenhower, 3 x 1 Dollar Eisenhower in silver
(.400). Besides, 1 x Austria 50 ATS, Dt. Reich 1 x 2 RM 1937, Mexico
1 x 25 Pesos. Please view the lot.

180,00 €

3036 1093750 BRD - Sammlung mit u.a. 18 x 5 DM & 33 x 10 DM
diverse Jahrgänge 5 DM bis 1979 und 10 DM meist Olympische
Spiele München 1972; Dabei Dt. Reich 1 x 5 RM 1935 wie auch
weitere Münzen. Erhaltungsstufen sind unterschiedlich.

| FRG - Collection with i.a. 18 x 5 DM & 33 x 10 DM various years 5
DM to 1979 and 10 DM mostly Olympic Games Munich 1972; This
Dt. Reich 1 x 5 RM 1935 as well as other coins. Maintenance grades
are different.

190,00 €

3037 1092529 SILBER- 21 x 25 Schillinge; 38 x 5 DM,
ca. 484 Gramm fein, Münzen lose in einer Tüte.

| SILVER- 21 x 25 shillings; 38 x 5 DM, approx. 484 grams fine, coins
loose in a bag.

200,00 €
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4002 1093199 Kunststoffbox mit Anspruch auf Ästhetik,
ansprechender Reigen der vor allem aufgrund seines Umfanges an
einst sehr teuer erworbenen Medaillen mit teils Vergoldung,
Kolorierung oder Steinbesatz besticht. Anteilig dürfte auch etwas
Silber darunter sein. Beim Durchstöbern wartet die ein oder andere
Entdeckung, bitte vor dem Ruf der bekannten Aboware nicht
zurückschrecken.

| Plastic box with a claim to aesthetics, an appealing series of
medals, some of which were once very expensively acquired, with
some gilding, coloring or stone trimmings, which is particularly
impressive due to its size. There should also be some silver among
them. While browsing, one or the other discovery awaits, please don't
shy away from the reputation of the well-known subscription ware.

400,00 €

4003 1093216 REST!
9 Holzetuis, befüllt mit modernen Münzen und Medaillen, darunter
auch einiges SILBER: Am besten besichtigen und kalkulieren.

| REST! 9 wooden cases filled with modern coins and medals,
including some SILVER: Best to visit and calculate.

ohne Limit

4004 1093470 Bunter Reigen im Karton, viel Material,
viel Modernes, am besten mit etwas Zeit kalkulieren.

| Colourful round dance in a box, a lot of material, a lot of modern,
best to calculate with some time.

1.200,00 €

4005 1093576 Großes Lot mit einigem Silber
mit BRD, Österreich, Olympia-Münzen, Medaillen. Mehrere Alben
und Holzetuis. Bitte besichtigen.

| Large lot with some silver with Germany, Austria, Olympic coins,
medals. Several albums and wooden cases. Please visit.

2.400,00 €

4006 1093848 Eine gewaltige BRD-Sammlung mit ca. 534x 5 DM & ca. 475x 10 DM
diverse Jahrgänge, meist stgl., in diversen Alben. Dabei weitere
Münzen und Medaillen. Bitte ansehen.

| A massive FRG collection with ca. 534x 5 DM & ca. 475x 10 DM
various years, mostly FDC, in various albums. Besides, other coins
and medals. Please see.

3.600,00 €
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Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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